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MANUALE DIISTRUZIONIPERL’USO DELLO
SCALDALETTO

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto.

ISTRUZIONI IMPORTANTI
CONSERVARE PER USI FUTURI

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per
A un impiego sicuro.
Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per 'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
|!L|J| manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
I'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche I'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.

AVVERTENZA SULLA SICUREZZA

*Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza di
danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* || materiale della confezione non é un giocattolo per bambini! Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di
soffocamento!

*Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici
della tensione di rete riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici di
identiticazione si trovano sull’etichetta dell’apparecchio.

* Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo
scopo per cui e stato progettato, ovvero come scaldaletto per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

* Il presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a partire
da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, oppure con mancanza di esperienza e di conoscenza se
si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se sono stati istruiti
circa I'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se si rendono conto dei
pericoli correlati. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate
dai bambini senza sorveglianza.

* Questo apparecchio non deve essere usato da persone insensibili
al calore, o da altre persone molto vulnerabili che sono incapaci di
reagire al surriscaldamento.

*Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini di
eta superiore ai 3 anni, se i dispositivi di comando non sono stati
preregolati da un genitore o da un custode o se il bambino non é stato
adeguatamente istruito su come usare in modo sicuro tali dispositivi.

+ &) AVVERTENZA - NON adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni. |
bambini di eta inferiore ai 3 anni non devono usare I'apparecchio a
causa della loro incapacita a regire in caso di surriscaldamento.

+© NON azionare il comando di temperatura con mani bagnate.

+© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per
staccare la spina dalla presa di corrente.

* Disinserire sempre la spina dall'alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell'apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi
solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

+ Se il cavo di alimentazione € danneggiato, esso deve essere sostituito
da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire
ogni rischio.

* Lapparecchio deve essere usato solo con i tipi di comando indicati
sull’etichetta dell’apparecchio.

* © NON posizionare il comando sotto il cuscino o tra le lenzuola o le
coperte quando I'apparecchio & collegato.

+ Esaminare frequentemente I'apparecchio per accertare eventuali
segni di usura o deterioramento. Se vi sono tali segni, o se

I'apparecchio é stato usato male, rivolgersi ad un centro di assistenza
tecnica autorizzato prima di qualsiasi ulteriore uso.

*Si raccomanda che i portatori di pacemaker non utilizzino
I'apparecchio per tutta la notte. Lapparecchio puo essere utilizzato
per preriscaldare il letto, ma deve essere spento e disconnesso
dallalimentazione elettrica prima di coricarsi. Sincerarsi con il
proprio medico prima dell’utilizzo.

* O NON usare su un letto regolabile: in caso contrario, verificare che
la coperta o il cavo non possano rimanere intrappolati o bloccati.

* © NON rimboccare.

* Questo apparecchio non é designato per uso medico negli ospedali.
« © NON utilizzare se bagnato.

* © NON usare I'apparecchio per riscaldare gli animali.

* © NON UTILIZZARE SE PIEGATO O SPIEGAZZATO.

* & NON INSERIRE AGHI O SPILLI.

LEGENDA SIMBOLI

& Attenzione
@ Selettore timer

‘ Posizione accensione

® Divieto Generico
d) Stand by

@ Apparecchio di classe Il

'n‘ ﬂ Selettore di temperatura

O Posizione spegnimento

PREPARAZIONE
DISPOSIZIONE DELLO SCALDALETTO FIG.(A)

& ATTENZIONE! Posizionare lo scaldaletto unicamente tra il
materasso e il primo lenzuolo e non sopra persone a letto.

* Distendere lo scaldaletto direttamente sopra il materasso con il lato in cui & situata la spina rivolto verso il materasso.
* Assicurarsi che lo scaldaletto sia sempre ben disteso.
* Adagiare il primo lenzuolo sopra lo scaldaletto, quindi preparare il letto come di consueto con lenzuolo e coperta.

UTILIZZO
COLLEGAMENTO O RIMOZIONE DEL COMANDO DI REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA FIG. (B)
& ATTENZIONE! Lo scaldaletto & utilizzabile esclusivamente con

il comando fornito in dotazione. Il modello relativo & specificato
sulletichetta cucita sul pannello.

* Inserire la presa del comando (2) nella spina (1) per collegare il comando di regolazione della temperatura allo scaldaletto.

* Per il modello matrimoniale & necessario ripetere l'operazione anche per la seconda presa.

» Staccare la presa (2) dallo scaldaletto premendo le leve di tenuta ai lati della spina (1).
ACCENSIONE DELLO SCALDALETTO E SCELTA DELLA GIUSTA TEMPERATURA FIG. (C)

& ATTENZIONE! © NON mettere il comando sotto il cuscino o
sotto le coperte durante l'uso.

* Accendete il vostro lo scaldaletto, dal retro del controllo, ponendo l'interruttore in posizione accensione () (8) .

* PRERISCALDAMENTO RAPIDO - la tecnologia INTELLISENSE imposta automaticamente la temperatura sul rapido
riscaldamento 6. (\) NON usare la temperatura 6 PRERISCALDAMENTO RAPIDO mentre si é a letto.

* Per ['utilizzo notturno o continuo, selezionare 'impostazione desiderata ditemperatura 1-5, premendo il pulsante di temperatura
(6) fino a quando la temperatura desiderata si accende sul display della temperatura (3) con luce arancione.

FUNZIONE MEMORIA

Dopo pochi minuti di utilizzo, lo scaldaletto memorizzera 'ultima temperatura selezionata.

FUNZIONE AUTOSPEGNIMENTO

Lo scaldaletto & dotato di un sistema di spegnimento automatico. Si pud scegliere il timer tra 1 ora 0 9 ore.

* TIMER - premere il selettore timer @ (5) fino a che 1 ora 0 9 ore s'illuminano con luce verde (4).

+ AUTOSPEGNIMENTO - al termine del timer, lo scaldaletto si spegnera automaticamente e il display standby () (7) silumina con luce blu.
DISCONNESSIONE

* Selezionare la posizione di spegnimento sul retro del comando Q (8), e disinserire la spina dalla presa di corrente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Lo scaldaletto  lavabile. Verificare la targhetta dei simboli di lavaggio presente sullo scaldaletto per un corretto lavaggio.
. =

Lavare a 40°C. @

* Non candeggiare E

Non lavare a

X SECCo.

Asciugatura a tamburo rotativo a
bassa temperatura inferiore a 40°C

Non stirare

above if the control devices have not been set beforehand by a parent
or guardian or if the child has not been properly instructed on how to
Jse the device safely.

* & WARNING - NOT suitable for children under the age of 3. Children
under the age of 3 must not use the appliance as they are unable to
react in the event of overheating.

+© DO NOT activate the temperature control with wet hands.

+© DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

* Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is not
in use.

+ If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Any repairs must only be carried out by an authorised
technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

*The aprliance must be used solely with the types of control indicated
on the label.

*© DO NOT place the control unit under the pillow or between the
sheets or bed covers when the appliance is connected.

* Inspect the appliance frequently to check for signs of wear and tear.
If such signs are found or if the appliance has been used incorrectly,
::ontac;tan authorised technical assistance centre before continuing

o use it.

* People with a pacemaker are recommended not to use the appliance
all night Ion?. he appliance can be used to warm the bed but must be
tswli)tcded off and disconnected from the power supply before going

0 bed.

+© DO NOT use on an adjustable bed: if so, ensure that the blanket or
its cable cannot get trapped or stuck.

+© DO NOT tuck in.

* This appliance is not intended for medical use inside of hospitals.

*Q DO NOT use the appliance if it is wet.

*Q DO NOT use the ag)'\rliance to keer animals warm.

+® DO NOT USE WHEN FOLDED OR IF CREASED.

+&® DO NOT INSERT PINS OR NEEDLES.

SYMBOLS

& Warning
@ Timer selector
QOff position ‘

PREPARATION

PLACING THE ELECTRIC BLANKET FIG. (A)
ATTENTION! The electric blanket must only be placed
& between the mattress and the flat sheet and not on top
of persons in bed.
* Spread the electric blanket on the mattress with the side where the plug is connected facing the mattress.
* Make sure the electric blanket is always laid out properly.

* Place the flat sheet over the electric blanket and then make the bed as usual with sheets and cover.

USE

CONNECTING AND REMOVING THE TEMPERATURE ADJUSTMENT CONTROL FIG. (B)

IMPORTANT! The electric blanket must only be used
with the control unit supplied. The relative model is
specified on the label sewn on the panel.

* Insert the plug (2) in the socket (1) to connect the temperature control unit to the electric blanket.

* The same must be done with the second plug in the double bed model.

* Disconnect the plug (2) from the electric blanket by pressing the pushbuttons at the sides of the plug (1).
SWITCHING THE ELECTRIC BLANKET ON AND SELECTING THE CORRECT TEMPERATURE FIG. (C)

® Prohibited actions

@ Protection class Il
d) Stand by

W ﬂ Temperature selector

On position

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

* Scollegare il cavo dal comando termico come mostrato in fig.(B) prima di procedere al lavaggio.

* Prima dilavare lo scaldaletto & fondamentale misurarlo e controllare che le dimensioni siano approssimativamente le stesse
in fase di asciugatura.

LAVAGGIO IN LAVATRICE

* Lo scaldaletto puo essere lavato in lavatrice a 40°C con un programma delicato.
* Usare esclusivamente il programma delicato per la centrifuga. NON effettuare un ciclo di centrifuga supplementare.

‘M LAVAGGIO A MANO
* Lo scaldaletto puo essere lavato a mano ad una temperatura massima di 40°C.
» Utilizzare un detersivo liquido per capi delicati (per il dosaggio leggere le indicazioni del prodotto).
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ASCIUGATURA

* Asciugare in asciugatrice con impostazione bassa.
* Stendere senza applicare mollette sulle parti elettriche dello scaldaletto perché evitare di danneggiarle.
*NON utilizzare lo scaldaletto fino a quando & perfettamente asciutto.

COME STENDERE LO SCALDALETTO

* In fase di asciugatura lo scaldaletto deve essere steso cercando di raggiungere approssimativamente la stessa dimensione
originale. | risultati migliori si ottengono quando & ancora umido, lavorando da un’estremita laterale all'altra, tirando una fascia
per volta. Potrebbe essere necessario ripetere questa procedura pili volte fino a quando lo scaldaletto & perfettamente asciutto.
* Esaminare lo scaldaletto per verificare che i cavi non siano piegati o attorcigliati. In controluce, & pili facile ispezionare i cavi
dello scaldaletto.

*In caso di problemi con i cavi dopo aver steso lo scaldaletto oppure se lo scaldaletto non riprende la forma e le dimensioni
originali, restituirlo ad un Centro autorizzato Imetec per un controllo di sicurezza.

CONSERVAZIONE

ATTENZIONE! Quando si ripone I'apparecchio, lasciare
A che si raffreddi prima di piegarlo.
NON produrre pieghe e/o deformare I'apparecchio,
mettendogli sopra degli oggetti quando viene riposto.
| tessuto potrebbe subire un naturale ingiallimento nel corso del tempo. Tale fenomeno non compromette in alcun modo la
sicurezza e/o le prestazioni del prodotto stesso.

VERIFICHE PERIODICHE

Esaminare frequentemente l'apparecchio ed il cavo flessibile per verificare se esistono eventuali
segni di usura o deterioramento. In presenza di tali segni o in caso di malfunzionamento, portare
I'apparecchio presso uno dei Centri Assistenza Tecnica autorizzati da IMETEC. Le consigliamo comunque
di far controllare il Suo scaldaletto, da un Centro autorizzato Imetec, almeno una volta ogni 3 anni.

SMALTIMENTO

£y, Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
%9 ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo

conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il

degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore
mmm  (ell'apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il Numero
Verde 800-234677 o consultando il sito internet. Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare
il foglio garanzia allegato. L'inosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la manutenzione
del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

ENGLISH

I:B:I OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE ELECTRIC BLANKET

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

IMPORTANT INSTRUCTIONS
KEEP FOR FUTURE USE

& IMPORTANT! Instructions and warnings for a safe use.
Before using this appliance, carefully read the
instructions and in particular the safety warnings, which

|_IL!| must be complied with. Keep this manual and iliustrative
guide with the appliance for future consultation. Should
you pass the appliance on to another user, make sure
to also include this documentation.

NOTE: should certain parts of this user manual be difficult to understand or should doubts arise,
contact the company before using the product, at the address indicated on the last page.

SAFETY INSTRUCTIONS

* After having removed the appliance from its packaging, verify its
integrity based on the drawing and any presence of damage caused
by transport. If in doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.

* Do not let children play with the Eackaging! KeeP the plastic wrapping
out of the reach of children - risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that the voltage
data indicated on the identification technical data correspond to
those of the mains voltage. The identification technical data are
found on the label of the appliance.

* This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a underblanket for home use. Any other use is
considered not compliant and therefore dangerous.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerninP use of the apﬁliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

* The appliance is not to be used by people who are insensitive to heat
or vulnerable and unable to react to overheating.

* This appliance must not be used by children aged from 3 years and

IMPORTANT! © Do NOT place the control unit under the
A\ b i
pillow or under the sheets when in use.

« Switch the electric blanket on from the back of the control unit by setting the switch to ON (1) (8).

* QUICK PRE-HEAT - the INTELLISENSE technology automatically sets the temperature to the quick heating setting
6. ® Do NOT use the 6 QUICK PRE-HEATING temperature when you are in bed.

* When using the appliance at night or continuously, select the temperature (1 to 5) by pressing the temperature
button (6) until the desired temperature lights up on the temperature display (3) in orange.

MEMORY FUNCTION

After being used for a few minutes, the electric blanket will memorise the last temperature selected.

AUTOMATIC SWITCH-OFF FUNCTION

The electric blanket is provided with an automatic switch-off system. The timer can be set from 1 to 9 hours.
*TIMER - press the timer selector \Z (5) until 1 or 9 hours light up green (4).

* AUTOMATIC SWITCH-OFF - once the set time elapses, the electric blanket will switch-off automatically and &

the stand-by display O (7) lights up blue.
DISCONNECTION
* Select the switch-off function on the back of the control unitO (8) and disconnect the plug from the socket.

CLEANING AND MAINTENANCE

The electric blanket can be washed. Check the washing symbols on the label of the electric blanket to wash it correctly.

Wash at 40°C. @ Tumble-dry at less than 40°C. x Do not dry-clean
i Do not bleach M Do notiron

WASHING INSTRUCTIONS

* Disconnect the wire from the temperature control unit before washing as shown in Fig. (B).

* |t is important to measure the electric blanket before washing it in order to verify that the dimensions are
approximately the same while drying.

MACHINE WASHING

*The electric blanket can be machine washed at 40°C using a delicate program.

* Use only the gentle spin cycle. DO NOT run an additional spin cycle.

WHAND WASHING
* The electric blanket can be hand washed at a maximum temperature of 40°C.
* Use aliquid soap for delicate garments (read the product dosage instructions).
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DRYING

* Set the dryer at a low temperature.
* Hang the electric blanket without applying pegs on the electrical parts so as not to damage them.
* DO NOT use the electric blanket until it is completely dry.

HANGING THE ELECTRIC BLANKET TO DRY

*The electric blanket must be hung to dry in the approximate original dimensions. The best results are obtained when
itis still damp, pulling a panel at a time from one end and the other. This may have to be repeated a number of times
until the electric blanket is completely dry.

* Make sure the wires are not kinked or twisted. It is easier to check the wires by placing the electric blanket against the light.
« If problems arise with the wires after having hung the electric blanket or if it does not return to its original size, return
it to our Service Centre for a safety check.

STORING THE ELECTRIC BLANKET

ATTENTION! When you store the appliance, let it cool
A down before folding it.
When you store the appliance, DO NOT place objects
on top of it which crease it and/or deform it.

The fabric may take on a natural yellow colour over time. This does not compromise the safety and/or performance of
the product in any way.

REGULAR CHECKS

Check the appliance and the flexible cord often for signs of wear and tear. Should this be noted or in the case of
malfunction, take the appliance to an authorised IMETEC Technical Assistance Centre. However, we recommend
having your electric blanket checked by an authorised Imetec Centre at least once every 3 years.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the environmental
% protection standards.
The appliance must be disposed of in compliance with EU standard 2002/96/EC. The recyclable materials
contained in the appliance must be collected to prevent environmental pollution. For further information
= CONtact the local waste authority or the appliance retailer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC'’s authorised customer service centre on the
Number below or via the website. The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the
attached warranty sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual will
render the manufacturer’s warranty null and void.

ESPANOL

MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL
CALIENTACAMAS

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
CONSERVELAS PARA USOS FUTUROS.

& jATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso seguro.
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el usoy en concreto las advertencias

[!!I paralaseguridad,ateniéndosesiempreaellas.Conserve

L.l este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda
la vida util del aparato, para poder consultarlo cada

vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato
a terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contéctese con la empresa en la direccion indicada en la dltima pagina.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido danos durante
el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embale(qje no son juguetes para los nifios! Mantenga
|a bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension de

red indicados en los datos técnicos de identificacion correspondan
con los de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion se encuentran en el aparato esta aplicada en el aparato.

*El presente aparato debe ser destinado exclusivamente como
calientacamas para uso doméstico. Cualquier otro uso se considera
impropio y por tanto peligroso.

* Este aparato puede ser utilizado por menores de edad siempre
Y’ cuando tengan mas de 8 aios, y por personas con capacidades

isicas, sensoriales o mentales reducidas o inexpertas, sélo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion sobre los
tiesgos que presenta el producto.Cercidrese de que los nifios no
jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del aparato
no puede ser llevada a cabo por nifios sin la supervision de un adulto.

*No utilice el aparato para personas enfermas, infantes o personas
insensibles al calor.

* Este aparato no debe ser utilizado por ninos si los dispositivos de
mando no han sido regulados previamente por uno de sus padres o
por un cuidador, o bien si el nifio no ha sido instruido adecuadamente
sobre como usar estos dispositivos de forma segura.

*( ADVERTENCIA - NO apto para nifios menores de 3 afios. Los
ninos menores de 3 afos no deben usar el aparato a causa de su
incapacidad de reaccion en caso de sobrecalentamiento.

+ © NO accione el mando de temperatura con las manos mojadas.

*© NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a utilizarse.

*En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir en un Centro
de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

+ El aparato debe ser usado solo con los tipos de mando indicados en
la etiqueta del aparato.

* © NO coloque el mando debajo de la almohada o entre las sabanas
u otras mantas cuando el aparato esta conectado.

+ Examine frecuentemente el aparato para detectar eventuales signos
de desgaste o deterioro. Si detecta estos signos, o si el aparato
ha sido mal utilizado, dirijase a un centro de asistencia tecnica
autorizado antes de volver a utilizarlo.

* Se recomienda que los portadores de marcapasos no usen el aparato
durante toda la noche. El aparato se puede usar para calentar la
cama, pero hay que apagarlo y desconectarlo de la corriente eléctrica
antes de acostarse.

*© NO lo use en camas ajustables: de hacerlo, constate que el
cobertor y el cable no puedan quedar atrapados o bloqueados.

* © NO entremeter.

+ Este aparato no ha sido disefiado para uso médico en los hospitales.

* © NO utilizar si esta mojado.

* © NO utilizar el aparato para calentar animales.

+ © NO UTILIZAR SI ESTA DOBLADO O ARRUGADO.

+® NO CLAVAR AGUJAS O ALFILERES.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

A Advertencia ® Prohibicion
@ Selector temporizador (b Stand by
O Posicion de apagado ‘

PREPARACION

DISPOSICION DEL CALIENTACAMAS FIG. (A)

{ATENCION! Posicione el calientacamas tnicamente
A entre el colchon y la primera sabana y no sobre las

personas que se encuentran en la cama.
* Extienda el calientacamas directamente sobre el colchén con el lado del enchufe dirigido hacia el mismo.
* Asegurese de que el calientacamas esté siempre bien extendido.
* Coloque la primera sébana sobre el calientacamas, y termine entonces de hacer la cama normalmente con la otra
sabanay la manta.

@ Clase de proteccion Il

rn‘ﬂ Temperature selector

Posicién de encendido

uso
CONEXION O EXTRACCION DEL MANDO DE REGULACION DE LA TEMPERATURA FIG. (B)

jATENCION! El calientacamas puede utilizarse
exclusivamente con el mando suministrado. El respectivo
modelo esta especificado en la etiqueta cosida en la manta.

*Introduzca la toma del mando (2) en el enchufe (1) para conectar el mando de regulacion de la temperatura al calientacamas.
* Para el modelo matrimonial es necesario repetir la operacion también para la segunda toma.
* Desconecte la toma (2) del calientacamas presionando las palancas de sujecion a los lados del enchufe (1).

ENCENDIDO DEL CALIENTACAMAS Y SELECCION DE LA TEMPERATURA ADECUADA FIG. (C)

A iATEN(_:I()N! ONO ponga el mando debajo de laalmohada
o0 debajo de las mantas mientras se esté usando.
* Encienda su calientacamas colocando el interruptor en la posicién de encendido (1) (8) desde la parte trasera del control.

+ PRECALENTAMIENTO RAPIDO - la tecnologia INTELLISENSE configura automaticamente la temperatura en el
calentamiento rapido 6. ® NO use la temperatura 6 PRECALENTAMIENTO RAPIDO mientras se esta en la cama.

* Para el uso nocturno o constante, seleccione la configuracion deseada de temperatura 1-5, presionando el boton de
temperatura (6) hasta que la temperatura deseada se encienda en la pantalla de la temperatura (3) con luz naranja.
FUNCION MEMORIA

Después de pocos minutos de uso, el calientacamas memoriza la ultima temperatura seleccionada.

FUNCION DE AUTOAPAGADO

El calientacamas esta equipado con un sistema de apagado automatico. Se puede configurar el temporizador entre
1 hora 09 horas.

* TEMPORIZADOR - presione el selector del temporizador @ (5) hasta que se ilumine con luz verde (4) 1 hora 0 9 horas.
* AUTOAPAGADO - cuando el temporizador llega al final, el calientacamas se apaga automaticamente y la pantalla
standby d) (7) se ilumina con luz azul.

DESCONEXION

* Seleccione la posicion de apagado en la parte trasera del mando O (8),y desconecte el enchufe de latoma de corriente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

El calientacamas se puede lavar. Para lavar correctamente, controle la etiqueta con los simbolos de lavado del calientacamas.
7N

0

asioc | [ XX

INSTRUCCIONES PARA EL LAVADO

* Antes de lavar, desconecte el cable del mando térmico, como se muestra en la Fig. (B).

* Antes de lavar el calientacamas es fundamental medirlo y controlar que sus dimensiones sean aproximadamente
las mismas en la fase de secado.

LAVADO EN LAVADORA

* El calientacamas se puede lavar en lavadora a 40 °C con un programa delicado.
* Use exclusivamente el programa delicado para el centrifugado. NO efectue el ciclo de centrifugado adicional.

Secado con tambor rotativo a baja

P No lavar en seco
temperatura inferior a 40 °C

No blanquear No planchar

‘M LAVADO A MANO

* El calientacamas se puede lavar a mano a una temperatura méaxima de 40 °C.

* Utilice un detergente liquido para prendas delicadas (lea las instrucciones del producto para obtener informacion
sobre la dosis que hay que usar).

N
SECADO

* Secar en secadora con un programa a temperatura baja.
*Tienda el calientacamas sin colocar pinzas en las partes eléctricas para evitar dafarlo.
* NO utilice el calientacamas hasta que se seque completamente.

COMO EXTENDER EL CALIENTACAMAS

* En fase de secado hay que extender el calientacamas tratando de que alcance aproximadamente su tamafio
original. Los mejores resultados se obtienen cuando aun esta himedo, estirando de un extremo lateral al otro
y tirando de una banda a la vez. Podria ser necesario repetir este procedimiento mas de una vez hasta que el
calientacamas esté perfectamente seco.

* Examine el calientacamas para comprobar que los cables no estén doblados o torcidos. Es més facil inspeccionar
los cables del calientacamas a contraluz.

* Si surgen problemas con los cables después de estirar el calientacamas o si este no recupera su forma y su tamafio
original, llévelo a un Centro autorizado Imetec para un control de seguridad.

CONSERVACION DEL CALIENTACAMAS

;ATENCION! Para guardar el aparato, deje que se enfrie
antes de doblarlo.
jATENCION! NO pliegue ni deforme el aparato

Con el paso del tiempo el tejido podria estar sujeto a un amarillamiento natural. Este fenémeno no perjudica su
seguridad ni sus rendimientos.

CONTROLES PERIODICOS

Examine frecuentemente el aparato y el cable flexible para comprobar si presentan signos de desgaste o deterioro.
Ante estos signos o en caso de mal funcionamiento, lleve el aparato a uno de los Centros de Asistencia Técnica
autorizados por IMETEC. Recomendamos hacer controlar su calientacamas a un Centro autorizado Imetec, al
menos una vez cada 3 afios.

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las normas de
& proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida Util debe eliminarse en conformidad con la norma europea 2002/96/CE.

Los materiales reciclables presentes en el aparato se recuperan a fin de evitar la degradacién ambiental.
mmm  Para mayor informacion, dirfjase a la entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio autorizado de asistencia al cliente
IMETEC, llamando al nimero que aparece abajo o accediendo al sitio web. El aparato esté cubierto por la garantia del
fabricante. Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este
manual para el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de validez de la garantia del fabricante.

PORTUGUES
D’\}] MANUAL DE INSTRUCOES PARA O USO DO COBERTOR
Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto.

ELETRICO

INSTRUCOES IMPORTANTES CONSERVAR
PARA FUTURA UTILIZACAO

Vi ATENCAO! Instrucoes e avisos para um emprego seguro.
Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as instrucoes
para o uso, em particular os avisos sobre a seguranca,

I!L!I-I e respeita-los. Conservar o presente manual, juntamente
com a guia ilustrativa, por toda a duracao de vida do
aparelho parafins de consulta.No caso de ceder o aparelho
a terceiros entregar também toda a documentacao.

NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes resultarem dificeis de entender, ou no caso
de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto contactar a empresa junto @ morada indicada na ultima pagina.

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar a inte?ridade do
fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca
de danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida nao utilizar o
aparelho e consultar o servico de assisténcia autorizado.

* 0 material da embalagem nao é um brinquedo para criancas! Manter
o invélucro plastico longe do alcance das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da tensao
de rede indicados nos dados técnicos de identificacao do produto
correspondem aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados
técnicos de identificacdo encontram-se no aparelho.

*0 presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para a
finalidade para a qual foi projetado, ou seja, como cobertor elétrico
para uso doméstico. Qualquer outro emprego sera considerado nao
conforme e, portanto, perigoso.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criancas com mais de 8 anos, por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou por pessoas inexperientes somente se foram previamente
instruidas sobre o uso do aparelho com seguranca e sobre os
respetivos perigos. As criancas nao devem brincar com o aparelho.
As operagoes de limpeza e manutencao nao devem ser efetuadas por
criancas, exceto mediante supervisao.

* Néo utilizar o aparelho com pessoas insensiveis ou muito vulneraveis
ao calor, que sao incapazes de reagir ao sobreaquecimento.

+ Este aparelho ndo deve ser utilizado por criangas com mais de 3
anos se os dispositivos de comando nao tiverem sido regulados
previamente por um dos pais ou por um responsavel, ou ainda, se a
crianca nao tiver sido adequadamente instruida sobre como usar de
modo seguro estes dispositivos.

+ & ADVERTENCIA - NAO adequado para criangas menores de 3 anos.
As criancas menores de 3 anos nao devem usar o aparelho por nao
serem capazes de reagir ao sobreaquecimento.

« © NAO acionar o comando de temperatura com as maos molhadas.

* © NAO puxar o cabo de alimentagao do aparelho para tirar a ficha da
tomada de corrente.

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentagéo eléctrica antes da
efectuar a limpeza ou a manutengéo e quando néo se esta a utilizar
0 0 aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-
lo sem o violar. Para uma eventual reparagao dirigir-se exclusivamente
ao centro de assisténcia técnica autorizado.

*Se o0 cabo de alimentacao estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

* 0 aparelho deve ser usado somente com os tipos de comando
indicados na etiqueta do aparelho.

+© NAO posicionar o comando em baixo do travesseiro, entre os
lencdis ou cobertores quando o aparelho estiver conectado.

+ Examinar frequentemente o aparelho para localizar eventuais sinais
de desgaste ou deterioracdo. Se forem encontrados estes sinais, ou
se 0 aparelho foi usado de modo imprdprio, contactar um centro de
assistencia autorizado antes de qualquer uso ulterior.

* A conselha-se que os portadores de marca-passo ndo utilizem
o aparelho por toda a noite. O aparelho pode ser utilizado para
pré-aquecer a cama mas deve ser desligado e desconectado da
alimentacdo elétrica antes de deitar-se.

+ © NAO usé-lo numa cama regulavel: Caso contrério, assegurar-se de
ge nem a coberta nem o cabo fiquem presos ou bloqueados.

* O NAO dobrar.

* Este aparelho ndo é apropriado para uso médico nos hospitais.

* © NAO utiliza-lo se estiver molhado.

* © NAO usar o aparelho para aquecer os animais.

+ © NAO UTILIZAR SE ESTIVER DOBRADO OU AMARROTADO.

+® NAO INSERIR AGULHAS OU ALFINETES.

LEGENDA DOS SIiMBOLOS

& Adverténcia  Froivigao
(: ) Seletor do temporizador (b Stand by
O Posic&o para desligar ‘

PREPARACAO
DISPOSICAO DO COBERTOR ELETRICO FIG.(A)

@ Classe de protecéo Il

m‘ ﬂ Seletor de temperatura

Posicao para ligar

A ATENCAO! Posicionar o cobertor elétrico somente entre o

colchao e o primeiro lengol e nao sobre as pessoas na cama.

* Colocar o cobertor elétrico diretamente sobre o colchao, com o lado no qual localiza-se a ficha voltado para este ultimo.
* Certificar-se de que o cobertor elétrico esteja sempre bem estendido.
* Estender o primeiro lengol sobre o cobertor elétrico e preparar normalmente a cama, com lencol e coberta.

uso
CONEXAO OU REMOGAO DO COMANDO DE REGULAGAOQ DA TEMPERATURA FIG. (B)

ATENCAO! Ocobertorelétricopodeser utilizadoexclusivamente
/A com o comando fornecido de serie. O respectivo modelo esta
especificado na etiqueta costurada no tecido.
* Inserir a tomada do comando (2) na ficha (1) para conectar o comando de regulagéo da temperatura ao cobertor elétrico.
* Para o cobertor de casal, é necessario repetir a operacdo mesmo para a segunda tomada.
* Desconectar a tomada (2) do cobertor elétrico com uma presséo nas alavancas de retengéo nas laterais da ficha (1).
COMO LIGAR O COBERTOR ELETRICO E ESCOLHER A TEMPERATURA IDEAL FIG. (C)

A ATENCAO! © NAO colocar o comando embaixo do
travesseiro ou embaixo das cobertas durante o uso.

* Ligar o cobertor elétrico, na parte traseira do controlo, e colocar o interruptor na posicéo de acendimento (1) (8).

* PRE-AQUECIMENTO_RAPIDO - A tecnologia INTELLISENSE configura automaticamente a temperatura no
aquecimento rapido 6. ® NAO utilizar a temperatura 6 de PRE-AQUECIMENTO RAPIDO se estiver na cama.

* Para a utilizagao noturna, selecionar o ajuste desejado de temperatura, de 1a 5, pressionando o botdo de temperatura
(6), até que a temperatura desejada acenda no ecra da temperatura (3) com luz laranja.

FUNGAO MEMORIA

Apos alguns minutos de uso, o cobertor elétrico memorizara a ltima temperatura selecionada.

FUNCAO AUTODESLIGAMENTO )

O cobertor elétrico esta equipado com um sistema de par@gm automatico. E possivel programar o temporizador de 1a9 horas.
* TEMPORIZADOR - Pressionar o respectivo seletor \Z (5), até que 1 hora ou 9 iluminem-se de verde (4). |

» AUTODESLIGAMENTO - No final do temporizador, o cobertor elétrico desligara automaticamente e o ecra Ow),
serd iluminado com luz azul.

DESCONEXAO

* Selecionar a posi¢ao de desligamento na parte traseira do comando O (8), e remover a ficha da tomada de corrente.

LIMPEZA E MANUTENGAO

O cobertor elétrico é lavavel. Verificar a placa dos simbolos de lavagem localizada no cobertor elétrico para lava-lo corretamente.

Nao lavar a

x seco

o [N | Secagem no tambor rotativo com
Lavara40°C koA temperatura baixa, inferior a 40°C

* Nao alvejar g

INSTRUGOES PARA A LAVAGEM

* Desconectar o cabo do comando térmico, como ilustrado na fig. (B), antes de efetuar a lavagem.

* Antes de lavar o cobertor elétrico, é fundamental medi-lo e verificar se as dimensdes séo as mesmas na fase de secagem.
LAVAGEM A MAQUINA

* O cobertor elétrico pode ser lavado & maquina a 40°C com um programa delicado.

« Usar exclusivamente o programa delicado para a centrifuga. NAO efetuar um ciclo de centrifugagéo suplementar.

Nao passar

LAVAGEM A MAO
* O cobertor elétrico pode ser lavado & mao em uma temperatura méxima de 40°C.
» Utilizar um detergente liquido para roupas delicadas (para a dosagem, ler as indicagbes do produto).

N
SECAGEM

* Secar em secadora de roupas ajustada no nivel baixo.

*Estender sem colocar muitas molas de roupas nas partes elétricas do cobertor elétrico para evitar danos.

* NAO utilizar o cobertor elétrico enquanto néo estiver perfeitamente seco.

COMO ESTENDER O COBERTOR ELETRICO

* Na fase de secagem, o cobertor elétrico deve ser estendido de modo que mantenha aproximadamente a mesma
dimenséo original. Os resultados melhores s&o obtidos enquanto estiver ainda himido, atuando de uma extremidade
lateral & outra, puxando uma faixa de cada vez. Pode ser necessario repetir este procedimento algumas vezes até
que o cobertor elétrico esteja perfeitamente seco. )

* Examinar o cobertor elétrico para assegurarse de que 0s cabos ndo estejam dobrados ou enrolados. E mais facil
inspecionar os cabos do cobertor elétrico em contraluz.

* Em caso de problemas com os cabos depois de ligar o cobertor elétrico ou se este Ultimo ndo retomar a forma e as
dimensGes originais, restituilo em um centro autorizado Imetec para um controlo de seguranca.

CONSERVAGCAO DO COBERTOR ELETRICO

ATENCAO! Ao recolher o aparelho, deixar que arrefeca
antes de dobra-lo.

ATENCAO! Nao produzir pregas e ou deformar o aparelho
colocando-o sob objetos quando for recolhido.

N

O tecido pode sofrer um processo natural de amarelecimento com o decorrer do tempo. Este fenémeno ndo
compromete, de modo algum, a seguranca e ou rendimentos do proprio produto.

CONTROLOS PERIODICOS

Examinar frequentemente o aparelho e o cabo flexivel para verificar se existem sinais de desgaste ou deterioragao.
Na presenga destes sinais ou em caso de mau funcionamento, levar o aparelho em um dos Centros de assisténcia
Técnica autorizados da IMETEC. Aconselhamos solicitar o controlo do cobertor elétrico num Centro autorizado
Imetec pelo menos uma vez a cada 3 anos.

ELIMINACAO

A embalagem do produto é constituida por materiais recicléveis. Elimina-la em conformidade com as normas

de tutela ambiental.

0O aparelho inutilizado deve ser eliminado em conformidade com a norma europeia 2002/96/CE. Os materiais

reciclaveis contidos no aparelho sdo recuperados para evitar a degradagdo ambiental. Para ulteriores
= informagdes, entrar em contacto com a entidade local de competéncia ou com o revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais reparagdes ou aquisicao de pecas de reposicéo, entrar em contacto com o servico de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando o nimero abaixo indicado ou consultando o nosso sitio na internet. O aparelho é coberto
pela garantia do fabricante. Para os detalhes, consultar a folha de garantia anexada. A inobservancia das instrugées
contidas neste manual para o uso, cuidado e manutenc&o do produto fazem declinar o direito & garantia do fabricante.

MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU
CHAUFFE-LIT

Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES CONSERVER
EN VUE DE FUTURES UTILISATIONS

A ATTENTION! Instructions et mises en garde pour une
utilisation sire. Avant d’utiliser I'appareil, veuillez

lire attentivement les instructions d'utilisation et, en

particulier, les avertissements concernant la sécurité et

|!LIJ| les respecter. Conservez ce manuel ainsi que le guide
illustré s’y rapportant, pour toute la durée de vie de
I'appareil, a des fins de consultation. En cas de cession
de l'appareil a un tiers, veuillez lui fournir également
toute la documentation.

@ REMARQUE:si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties sont difficiles a comprendre ou en cas
de doutes, avant d’utiliser 'appareil, veuillez contacter le service d’assistance au Numéro indiqué en bas de page.

CONSIGNES DE SECURITE

*Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier I'intégrité de
la marchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
rresence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser
"appareil et contacter le service d’assistance agrée.

* Le matériel d’'emballage n’est pas un jouet pour les enfants ! Tenir le
sac plastique hors de fxortée es enfants ; risque d’étouffement !

*Avant de brancher lappareil, vérifier que les caractéristiques
de la tension de réseau indiquées dans les données techniques
d'identification de I'appareil correspondent bien a celles du réseau
électrique disponible. Les données techniques d’identification se
trouvent sur l'appareil.

*Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour l'usage
pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.

* Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8 ans et les
personnes possédant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou sans expérience ni connaissance spécifique,
a condition qu'ils bénéficient d'une surveillance appropriée ou qu'ils
soient instruits de l'utilisation de 'appareil en toute sécurité et qu'ils
se rendent comi)te des dangers quiy sont liés. Les enfants ne doivent
pas jouer avec |'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien
ne doivent ?as étre effectuées par des enfants sans surveillance.

*Ne pas utiliser 'appareil pour des personnes handicapées, des
enfants ou des personnes insensibles a la chaleur.

* Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants de plus de 3 ans si
les dispositifs de commande n’ont pas été préalablement réglés par
un parent ou par une personne en charge de leur surveillance ou si
I'enfant n’a pas été correctement instruit sur la maniére d'utiliser ces
dispositifs en toute sécurité.

* MISES EN GARDE - NON adapté aux enfants de moins de 3 ans.
Les enfants de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser I'appareil a
cause de leur incapacité a réagir en cas de surchauffe.

*Q NE PAS actionner la commande de la température avec les mains
mouillées.

*Q NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil pour débrancher
|a fiche de la prise électrique.

*Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de
nettoyer ou d’eftectuer I'entretien de 'appareil ou s'il n’est pas utilisé.

*En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,
I'éteindre et ne pas le falsifier. Pour toute réparation, s’adresser
uniquement a un centre d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommags, il doit étre remplacé par
un centre d’assistance technique agréé, de fagon a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement avec les types de commandes
indiqués sur son étiquette.

*Q NE PAS placer lacommande sous l'oreiller, entre les draps ou sous
les couvertures quand I'appareil est branché.

* Examiner fréquemment I'appareil afin de relever d’éventuels signes
d’usure ou de détérioration. Si de tels signes sont constatés ou si
I'appareil a été mal utilisé, contacter un centre d’assistance technique
autorisé avant toute autre utilisation.

oIl est recommandé aux personnes porteuses de pacemakers de
ne pas utiliser I'appareil toute la nuit. Lappareil peut étre utilisé
pour réchauffer le lit, mais doit étre éteint et débranché du réseau
électrique avant de se coucher.

*Q NE PAS utiliser I'appareil sur un lit réglable :le cas échéant, vérifier
ge la couverture ou le cordon ne puissent pas étre pris ou bloqués.

*Q NE PAS border.

*Ceta Bareil n’est pas congu pour Fusage médical dans les hopitaux.

*Q NE PAS l'utiliser s'il est mouillé.

*Q NE PAS utiliser I’a%palzeil pour réchauffer des animaux.

@ NE PAS UTILISER PLIE OU FROISSE.

@ NE PAS INSERER DES AIGUILLES OU DES BROCHES.

LEGENDE DES SYMBOLES

IE Classe de protection Il A Mise en garde ® Interdiction
2

’m ﬂ Sélecteur de température @ Sélecteur timer (b Stand by
O Position arrét ‘

Position marche

PREPARATION
DISPOSITION DU SURMATELAS CHAUFFANT FIG.(A)
ATTENTION! Positionner le surmatelas chauffant

uniquement entre le matelas et le drap housse, et non sur
les personnes au lit.

« Etendre le surmatelas chauffant directement au-dessus du matelas, avec le coté o se trouve la fiche touré vers le matelas.
* S'assurer que le surmatelas chauffant soit bien tendu.
* Placer le drap housse au-dessus du surmatelas, puis faire le lit comme d’habitude avec drap et couverture.

UTILISATION
BRANCHEMENT OU RETRAIT DE LA COMMANDE DE REGLAGE DE LA TEMPERATURE FIG. (B)

ATTENTION ! Le surmatelas chauffant ne peut étre utilisé
qu’avec la commande fournie. Le modele concerné est
spécifié sur I'étiquette cousue sur le panneau.

* Insérer la prise de la commande (2) dans la fiche (1) pour brancher la commande de réglage de la température au
surmatelas chauffant.

* Pour le modéle deux places, il est nécessaire de répéter 'opération également pour la deuxiéme prise.

* Détacher la prise (2) du surmatelas chauffant en appuyant sur les systémes de retenue placés sur les cotés de la fiche (1).
ALLUMAGE DU SURMATELAS CHAUFFANT ET CHOIX DE LA BONNE TEMPERATURE FIG. (C)

A ATTENTION ! © NE PAS mettre la commande sous le
coussin ou sous les couverture pendant 'emploi.

* Allumer le surmatelas chauffant, sur I'arriére du systéme de controle, en mettant l'nterrupteur en position marche (1) (8).
* PRECHAUFFAGE RAPIDE - la technologie INTELLISENSE configure automatiquement la température sur le
chauffage rapide 6. ® NE PAS utiliser la température 6 PRECHAUFFAGE RAPIDE pendant qu'on est au lit.

* Pour I'utilisation nocturne ou continue, sélectionner la configuration souhaitée de température 1-5, en appuyant
sur le bouton de température (6) jusqu’a ce que la température souhaitée s'allume sur 'écran de la température (3)
avec une lumiére orange.

FONCTION MEMOIRE

Aprés quelques minutes d'utilisation, le surmatelas chauffant enregistrera la derniere température sélectionnée.
FONCTION ARRET AUTOMATIQUE

Le surmatelas chauffant est muni d'un systéme d'arrét automatique. Il est possible de choisir le timer entre 1 heure et 9 heures.
* TIMER - appuyer sur le sélecteur timer "/ (5) jusqu'a ce que 1 heure ou 9 heure s'éclaire avec une lumiere verte (4).
* ARRET AUTONllATIOUE -alafin du temps de la minuterie, le surmatelas chauffant s'éteindra automatiquement et
I'écran standby O (7) s'éclairera avec une lumiére bleue.

DEBRANCHEMENT

* Sélectionner la position d’arrét sur Iarriére de la commande O (8) et détacher la fiche de la prise de courant.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Le surmatelas chauffant est lavable. Vérifier la plaquette des symboles de lavage présente sur le surmatelas
chauffant pour un lavage correct.

s 1o [~ | Séchage en tambour rotatif & basse
Laver 240°C. @ température inférieure a 40°C

* Ne pas blanchir &

Ne pas
nettoyer a sec

Ne pas repasser

INS TRUCTIONS POUR LE LAVAGE

* Débrancher le cable de commande thermique comme le montre la fig. (B) avant d’effectuer le lavage.

* Avant de laver le surmatelas chauffant, il est essentiel de le mesurer et de contrdler que ses dimensions soient & peu
prés les mémes au moment du séchage.

LAVAGE A LA MACHINE A LAVER

* Le surmatelas chauffant peut étre lavé & la machine & 40°C avec un programme délicat.

« Utiliser exclusivement le programme délicat pour 'essorage. NE PAS effectuer de cycle d’essorage supplémentaire.

MLAVAGE ALAMAIN
* Le surmatelas chauffant peut étre lavé a la main a une température maximale de 40°C.
« Utiliser un savon liquide pour vétements délicats (pour le dosage, lire les indications du produit).

7 ..
SECHAGE
* Sécher dans le seche-linge avec programmation basse.
* Etendre sans appliquer de pinces a linge sur les parties électriques du surmatelas chauffant, pour éviter de les
endommager.
 NE PAS utiliser le surmatelas chauffant tant qu'il n’est pas parfaitement sec.

COMMENT ETENDRE LE SURMATELAS CHAUFFANT
* Durant la phase de séchage, le surmatelas chauffant doit étre étendu en essayant d’obtenir plus ou moins la
dimension originale. Les meilleurs résultats sont obtenus quand il est encore humide, en le tirant d’'un bout a F'autre,
une partie aprés l'autre. Il peut étre nécessaire de répéter cette procédure plusieurs fois, jusqu’a ce que le surmatelas
chauffant soit parfaitement sec.
* Examiner le surmatelas chauffant afin de vérifier que les cables ne soient ni pliés ni entortillés. Il est plus facile de
contrbler 'état des cables du surmatelas a contre-jour.
* En cas de problémes avec les cbles aprés avoir étendu le surmatelas chauffant, ou bien si celui-ci ne reprend pas
sa forme et ses dimensions originales, le remettre a un centre agréé Imetec pour un contrdle de sécurité.

CONSERVATION

ATTENTION ! En reposant I'appareil, attendre qu’il se
A refroidisse avant de le plier. )
ATTENTION ! NE PAS plier et/ou déformer I'appareil en
posant des objets dessus une fois qu'il est rangé.

Le tissu pourrait jaunir au fil du temps. Ce phénoméne ne compromet en aucun cas la sécurité et/ou les performances du produit.

VERIFICATIONS PERIODIQUES

Examiner fréquemment I'appareil et le cable souple pour vérifier les éventuels signes d’usure ou de détérioration.
En présence de tels signes ou en cas de dysfonctionnement, porter 'appareil auprés d'un des Centres d'Assistance
Technique agréés IMETEC. Nous conseillons de faire contrler votre surmatelas chauffant par un Centre agréé Imetec
au moins une fois tous les 3 ans.

ELIMINATION

{hy, Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Léliminer conformément aux normes de
%@ protection de 'environnement.
En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil hors d'usage doit étre éliminé selon les régles. Les
E matiéres recyclables contenues dans I'appareil sont récupérées, afin d'éviter de dégrader 'environnement.
= Pour plus d'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de I'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s'adresser au service agréé d'assistance pour les clients IMETEC,
en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre site internet. Lappareil est couvert par une garantie du
fabricant. Pour plus de détails, consulter la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce
manuel quant a l'utilisation, au soin et & la maintenance de 'appareil annule le droit & la garantie du fabricant.

EAAHNIKA

I:B] ErXEIPIAIO OAHMIQN TIA  TH XPHZH TOY
KAINOOEPMANTHPA

Ayarmteé neAdm, n IMETEC 2ag euxapioTel yia Tnv ayopd TOU apovITog mpoiovog.

ZHMANTIKEZ OAHIEZ
OYAAZTE A MEAAONTIKH XPHZH

A\ MPOZOXH! 06nyieg Kat TpoeIGomomeEeLS Yia pia acdain

xpnon. Mpwv xpnolglonon']oers T ouokew, dapaocte
TIPOCEKTIKA TIG 0dnyieg xpriong kai €161kOTEPA TIG
npoeidomomnoel yit TV acdpdlela Tpwvrag TEQ
oXohaoTikd. PUAGETE TO TIAPOV EYXELpidILO, uai‘i He TOV

|||| avtioTolxo 05nyo EIKGVWY, Yia 6An TN oLapKeLa Lwiig ™G
OUOKEUMNG, ETOL WOTE VA UTTOPELTE VA TO oupBou EVEOTE.
Zg TIEPITTLON TIAPAY WPNONG TNG CUOKEUNG OE TITOUG,
TAPAdWOTE ETiGNG Kat OAn TV TEKMpPiwan.

@ ZHMEIQZH: av katd tn SldpKela TG avayvwong auTtou Tou yXELpLSiov 0dnylwv, o€ oplopéva

pépn n katavonem eivar SUokoAn 1 TpokUMTOUV apQIBOAIES, TIPIV XPNOIHOTIOGETE TO TPOIOV

EMKOIVWVIOTE HE TNV ETAIPEi 0TN S1EVBUVOM TIOU UTIOSEIKVUETAL 0TNV TEAEUTAIN OEAiSa.

MPOEIAOMNOIHZEIZ TA THN AZ®AAEIA

* Apol adalp€ceTe TN GUGKEUT Mo TN oUoKEVATia, PePaiwdeite
yla v akepadtnTa g Bdoet Tov oxediov, BeBaiweire, emiong,
otL 6ev €Xel UMooTEi '}npléq Kata TN peTadopd. Ze mepImTwon
apdiBodia, Hn XpnOOTOIETE T SUTKELT Kat ameuBuveite oty
£60UCL0S0TNEVT TEXVIKI] UTTOOTIPIEN.

* To UAik6 ™G GuoKevaaiag dev ivat matyvidt ya raudia! Kpatnote
TV mAAOTIKY) cakoUAa pakpid ané maidia. Kivouvog aoputiag!

*Mpwv guvSETETE TN ouokeun BePawwdeite OTL Ta TEXVIKA OTOXEIR
NG TAONG TOU SIKTUOU MOV avadEpovTal oTa TEXVIKA oTOlXEia
avayvwplong AVTIOTOIXOUV O€ EKEIV TOU NAEKTPIKOY SiKkTuou. Ta
TEXVIKA OTOIXE0 AvayVRIpIONG BpickovTal 0T GUOKEVY.

*H mapovoa ouokeun TPOOPICETAL Yia QMOKAEIOTIKY Xprion wg
owiakog Khvobeppavtripag Omotadnmote aAAn xpriom Bewpeital
hn OUMPWYN Ka ETOREVWG ETIKIVEUVN, o ’ ,

*H ouokeur aut) propei va ypnoiportonbei and madid nAwiag
8 €TWV Kal Qv Kal amo amo ATOHO UE MEWWMEVEG CWHATIKEG,
auoONTIPLE 1) SIAVONTIKES IKAVOTNTEG 1) ATTO ATOKA XWPIG EUTELpia
KaL yvwon HOVO av €X0UV TIPOMYOUHEVWG EKTICUSEVTEL WG TIPOG
™V aodaAr Xpron Kat Hovo av EXOUV EVNHEPWOEL GXETIKA HE TOUG
KIVSUVOUG TIOU GUVOSEUOUV TO (010 TO TIPOIOV 1) AV EMOTITEVOVTAL
and dropo unevBuvo yia M achaletd Toug. Ta audid dev mpenel
vartaicouv pe ™ ouokeui. Ot epyacicq kaBaptopov kat ouvTipnong
dev TpEMeL va eKTeAouvTaL Ao madia Xwpis emifAsyn.

* EI6IKOTEPQ PN XPNOWOTOIEITE TN GUOKEVN HE avamnpa Atopa,
pEdN 1) dropa a 5pavn ot Beppomra. , , ,

OUOKEU auTr dEV TPEMEL va XpnolpomoLeiTal amod maidid, av ol

OUOKEVEG EAEYXOU BEV £XOUV TIPONYOUUEVWG PUBWIOTEL Mo TO

yovéa 1j Kndepova 1 av To tadi Sev EXEL EVNHEPWOEL WOTA YIdt TO

nw%va éfl‘]O‘l OTIOLEL PUE ATPANELQ AUTEG TIG CUGKEVES.

POEIAQMOIHZH - AEN givat kataAAnAn yia maidid katw Twv 3

eTwv. Tamaudid HkpOTEPA TWV 3 ETWV SEV TIPETIEL VA XPNOLHOTIOIOUV

™ ouokeu] Adyw ™G aduvapiag Toug va avTidpdoouv o€

TIEPIMTWON UNEPBEPHAVONS.

* © MHN evepyomotgite Tov EAgyxo ™G Bepuokpaciag e Bpeypeva xEpia.

*© MHN tpapdte 10 nAekTpikd KaAwdio 1} ™ ouokeur, yla va
QaMoouVSESETE TO PIG aTtd TNV TPifa TOV PEVHATOS.

* ATOGUVSEETE TAVTA TO I QMO TV TPI(a TOV PEUMATOG TIPIV MO
TOV Kabaplopo 1) TN oUVTIENON Kal G TIEPIMTWON TIOU 1) GUOKEUN
8¢ xpnoluomoleital.

*Zg mepintwon PAABnG 1 kakg Aewtoupyiag TG GUOKEUHS,

oﬁ%ora NV KOl PNV ETIXELPNOETE VO TV ETIOKEVATETE. N TUXOV

emol0pBwan arevBuveeite Hovo o€ Eva EEOVTIOBOTNHEVO KEVTPO

TEXVIKNG UTOoTNPLENG.

Av to kaAwdlo Tpododosiac £xel katacTpadei, 6a mpEnel va

avtikataotabei 0 €va  EEOUCLOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNG

UTOOTIPLENG, £T0L WOTE va anodevyBei kAbe kivouvog.

* H ouokeun mpEMEL va XpnotuomoleiTal Jovo Ue Ta £idn EAEYXoU Tou

uvalﬂ;s OVTaL 0TIV ETIKETA TNG OUOKEVNG. o ,

O MHN TomobeTeite Tov EVTOAEA KATW Ao T HagAdpL 1) g.lsraﬁu

TWYV GEVTOVIWV 1] OTIG KOUBEPTEG OTAV 1) GUOKET] EIVAL CUVEEDERE VN,

*EAEyyete OUXVA TN OUOKEU yia TUOv omuddia ¢Bopag n
emdevwong. Av umdpxouv TETOloU €idoug onpddia, 1| av n
OUOKEUN EXEL XpnowlomomOei eoparpéva, armeubuvleite o€
€va €EOUGIOO0TNIEVO KEVTPO TEXVIKNC UMOoTNPIENG TPV arod
omoladnmoTe NepaITEPW Xpriom.

* Avtevdeikvutal n_xpriom TG OUOKEUG amd dtopa Tiou GEPOUV
Bnuatodot glq OAn TNV B1dpketa TG vuxtag. H ouolgauf;\ mopei va
XpnotomomBei yia TV mpoBeppavon Tov Kpepatiov, aAAd pETEL
va anevepyomomOei kat va anoguvSedei ano v mapoxr pEUpaTog
TIPLV TOV UTTVO.

* © Na pnv xpnoponoleite o€ pubuopeEvo KpeBAatt: o€ SladopeTikr

nepinTwon empepawwoate 0TI 1) KOuBEPTa 1} T KaAwdio Oev gival

duvatod va prrAexTouv 1) va PmAokdpouv.

O MHN avadimAwvete. o ,

* Auti) n ouaKEUT) SEV TIPOOPITETAL VLA LATPIKT) XPT)OT GTA VOTOKOUEIQ.

*Q MHN ) xpnotpomoteitat av eivat Bpeyuevn. '

*QMH gnol OTIOLELTE TN GUOKEUN Yl vl GSﬁﬁavsrs Ta {Wa.

& MH XPHZIMOMOIEITE AN EINAI AITAQMENH 'H TEAAAKQMENH.

@ MHN EIZArETE BEAONEZ 'H KAPOITZEL.

AEZANTA ZYMBOAQN

A Mpogtomoinon
@ Emioyéag timer

‘ ©¢on évauong

® Anayopeuon
d) Stand by

IE Kamyopia mpootaoiag Il

'II ﬂ Emoyéag Beppokpaciag

O ©¢om opnoiuatog

MPOETOIMAZIA
AIAGEZH TOY KAINOOEPMANTHPA EIK.(A)
MPOZOXH! TortoBeTnoTE TOV KAvOBEPHAVTIPA HETAEY
& TOV OTPWHATOG KAL TOV TIPWTOU GEVTOVIOU Kal 0L Ttavw
anod avopwmoug 6To KpePATL
o Am\wote Tov KAvoBeppavTipa aneudeiag mvw oTo OTPWHA e TNV TMAEUPA Tou BpiokeTal TO dIG OTPaAUUEVO
TIPOG TO OTPWHA.

* BeBawwBeite 61 0 KAvoBepUAVTIPAG £ival MAVTA KAAA TEVTWHEVOS.
¢ YTPWOTE TO TIPWTO OEVTOVL TIAVW OTOV KAVOBEPLAVTTIPA, OTN GUVEXELQ ETOIUATTE TO KPERATL WG GUVIBWS pe TO
OEVTOVL KAl TV KOUBEPTAL.

STEYVWUA LE TIEPIOTPEDOUEVO TOUMAVO
g YapnA Bepplokpacia katw Twv 40°C

Mnv kavete
0TEYVO KaBdplopia

Mn oi6epwvete

ZYNAEZH 'H AGAIPEZH TOY EAETXOY PYOMIZHZ THZ OEPMOKPAZIAZ EIK. (B)
MPOZOXH!O  kAwoBeppavtipag  xpnolporoleitat
A OXETIKO HOVTEAO KABOPITETAL OTNV ETIKETA PAMMEVN
0To Udacpa Tou KAivobeppavTipa.
KAvoBepHavVTrPa.
* a1 T0 poVTENO SUTAOU KPERATLON Eival avayKaio va enavalaBeTe T Sladikaoia kat yia T SeUTepn unodox).
ENEPrOMOIHZH TOY KAINOOEPMANTHPA KAI ENIAOrH THE Q3THY OEPMOKPAZIAS EIK. (C
A NPOZOXH! © MHN tomoBeteite Tov EAEYXO KATW arg
T0 Ha&IAGPL 1] TIG KOUBEPTEG KATA TN XP1ON.
* TPHIOPH MPOGEPMANZH - H texvoloyia INTELLISENSE puBpilel autopata t Beppokpacia otn ypriyopn
Béppavon 6. ® MH ypnoioroteite ) Bepplokpacia 6 TPHFOPH MPOGEPMANZH 6tav eiote 010 KpeRATL
Beppokpaaiag (6) péxpt va avayet n Beppokpacia rou BEAeTE oV 086vN TG Beppokpaciag (3) pe mopTokaAl dpuwg.
AEITOYPTIA MNHMHZ
AEITOYPTIA AYTOMATHZ AMENEPTOMOIHZHE
0O kAwvoBepuavTrpag SlabeTel Eva oUoTNHA AUTOPATNG amevepyoroinong. Mmopeite va emAégeTe To timer LeTagd
* TIMER - matmote Tov emAoyéa timer @ (5) péxpL 1 wpa 1 9 wpeg va GWTIOTOUV Ue TPACIVO Gwg (4). ¢
AYTOMATH AMENEPTOTMOIHZH - a0 téAog Tou timer, 0 kAvoBeppavTripag Ba amnevepyoronbei autopata kat 1
AMOZYNAEZH
* En\éETe T BEom anevepyortoinong oo miow péog Tou EEyXou Q (8), kat adatpéoTe To PIg AT TV NAEKTPIKT TPIfaL.
O kAhwobBeppavtrpag pmopel va mAuBel. EAEyETe v mivakida Twv ouuBOAwv KaBaplopoy Tou Umapxouv oTov
KAvoBeppavTiipa yla évav owaTto Kabaplopd.
* Mn noiponoleite g
AEUKaVTIKO
OAHTIEZ I'A TON KAGAPIZMO
* Mptv MAOVeTe ToV KAvOBEpUavVTiPA Eival AMAPAiTNTO VA TOV HETPOETE Kal va Befaiwbeite 6Tt oL SlaoTdoelg eival
TIEPITov ol idleq o€ Pdon oTEYVWHATOG.
== NAYZIMO ZTO NAYNTHPIO
* O kAwvoBeppavrpag propei va muBel aTo AuvTrpto oToug 40°C oTo mpdypappa yia Ta evaiodnta pouxa.
MAYZIMO ZTO XEPI
* O kAwvobBepuavTripag pmopei va mAubel aTo X€pL o PeyloTn Bepuokpacia Twv 40°C.
7
ZTEFNQMA
* JTEYVWOTE OE OTEYVWTNPA HE XApNAT) pUBuLON.
. MH xpnotpomoteite Tov kKAvoBeppaviripa av Sev Exel OTEYVWOEL TARPWG.
MOz NA ANAQZETE TON KAINOOEPMANTHPA
Jéyebog. Ta KaAUTEPQ AMOTEAEGUATA ETUTUYXAVOVTAL OTAV EIVAL AKOMN Uypdg, EVEPYWVTAG OO TO £VA AKPO
NG mAeupdg oo aANo, TpafwvTag €va uépog KaBe popd. Mmopei va eival amapaimro va enavaraete

XPHZH
AMOKAEIOTIKA ME TOV EAEYXO Tou Tmapexetal To
* BaAte 1o Buopa eAéyyou (2) omv mipida (1) yia va ouvdéoete Tov EAeyxo puBuIoNG TG Bepplokpaciag e Tov
* AnoouvdéaTe To Uopa (2) amd Tov KAVOBEpaVTHPA TATWVTAS TOUG LOYAOUG GTEYaVOTIOMaNG IS TIAEUPES Tou §Ig (1).
* EvepyormonmoTe Tov kAtvoBeppavTmpa ard To miow Hepog Tou eAEyxou BadovTag To Slakérm oe Bean évauang (1) (8).
* [la ouven 1) vuxtepvy xprion, eMAEETe TN pUBpIoN TG Beppokpaciag Tou BEAETE 1-5, MATWVTAG TO KOUT TNG
Metd amd pepikd Aetrtd xprjong, o kAvoBeppavTripag 6a amobnkevoel v TeAeutaia emAeypévn Bepuokpasia.
1 wpagn 9 wpwv.
066vn standby d) (7) Ba pwrioTel pe UmAe dwg.
KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

MAuvete aToug 40°C E
* Anoouv6€aTe To KaAwdio Tou Beppikol eAEyxou Onwg daivetar otnv E. (B). Tipv ipoywprioete oo TAUaILO.
* XpnotpoTole(Te amoKAEIoTIKA TO TIpOYpappa aTuipatog yia euaiodnta povxa. MHN exteAeite kikAo eumAéov aTugiparog.
* XpnOIHOMOLOTE £Val UyPO ATOPEUMAVTIKG YLt EVaioBnTa pouxa (SLlaBaaTe Tiq 0dnyieg yia T 5oc0Aoyia Tou TPoidvTog).
* AM\wote Xwpiq va BaeTe pavtaldkia oTa nAEKTPIKA LEPN TOU KAVOBEPHAVTIA YLaL VA LNV TOV KATAOTPEDETE.
* Katd 10 0Téyvwpa o kKAvoBeppavTripag 6a mpémel va amAWVETaL TIPOKEWEVOU va GTAGEL TEpimou To {510 apyIKo

Sladikaoia autr meplocoTepeg Gopéq dTav o kAvobepuavTipag eival TeAeing oTeyvog.

* EAéyEte Tov KAvoBepuavTrpa yia va Bepaiwbeite 6Tt Ta kaAwdla Sev Exouv SimAwael 1) ouoTpédel. Avtibeta
070 dwg, €ival o EUKOAO Va eTBewPNoETE Ta KAAWSLO TOU KAVOBEPUAVTIPA.

¢ e mepintwon TpoBANUATWY e Ta KaAwdia adol amAwoeTe Tov kKAvobepuavTipa 1y av o KAvoBeppavtnpag
Sev EMAVEPKETAL TNV APXIKT) HOPUaA Kat BlaoTddelg, TapadwoTe Tov e va EEouatodotnuévo Kévtpo Imetec
yia évav €Aeyxo acpaAeiag.

ATMOGHKEYZH TOY KAINOOEPMANTHPA

MPOZOXH! ‘Otav amobnkeVETE TN GUOKEUN adoTE TN
VO KPUWGEL TIPLV TN SIMTAWCETE.

/\ MPOZOXH! Mn Snwovpyeite mruxwoelg f/kar pnv
TPAUOPPWVETE TN GUCKET| TOTOBETWVTAG EMAVW OE
aUTI QVTIKEEVA OTAV TNV ATOONKEVETE.

To Udaopa Uropei va arokTroet Eva GUaIKO KITpivIopa Katd T iapodo Tou Xpdvou. To Gavopevo autd oe Kapld
niepinTwon Sev BETeL o kivduvo TV acddAela ry/kat T anddoon Tou iSlou Tou mpoidvTog.

MEPIOAIKOI EAETXOI

EAEyyete ouxvd Tn ouokeur| kol TO EUKANMTO KAAWSIO yla va Sefte av umdpyouv Tuxov onpadia dhopag 1
aMoiwaong. Av undpyouv Tétolou €idoug onpddia 1 o TepimTwon SucAettoupyiag, TAPASWATE Tr GUCKEWN
oe éva and efoualodotnuéva Kevipa Texvikiq YrootipiEng g IMETEC. Zag ouvioToUpe va eAEYXETE ToOV
KAvoBeppavTrpa oag ot éva eEoustodotuévo Kevtpo Imetec ToukdxioTov pia popd kabe 3 xpovia.

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

H ouokevaoia Tou mpoidvtog amoteAeital and avakukAwola UAkd. Amoppipte T0 oUudwva pE TOUG
& KaVOVIGHOUG Yla TNV TIpooTacia Tou meptBaAlovTog.

Bdoel Tou eupwaikou kavoviopoy 2002/96/EK, n cuokeur 6tav aypnoTeutel mpémel va Slatibetat Bdoet

OUMHOPGWONG. Tl AVAKUKAWGIA UAIKA TIOU TTEPIEXOVTAL TN GUOKEUT) AVAKTWVTAL ETOL WOTE Va aTOPEUYETAL

n umnoBdabuion Tou mepiBdAAovtog. Ma meploodTepeq MAnpodopieg, ameubuvbeite aTov TomkG Gopéa

anéppIpng 1 0TO ONpEi0 MWANGNG TNG GUOKEUNG.

YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

M0 TIq ETOKEVEG 1) TV ayopd TwV AVTAAAGKTIKWV ameuBuvBeite 0To £§0Ua0S0TNUEVO KEVTPO UTTOOTHPIENG MEAATWV
G IMETEC kaAwvtag Tov ApiBpd Xwpig Xp€waon Tou avadEépetal mapakdtw 1 cupBouleuteite Tov loTooehida. H
OUOKEUT) KAAUTTTETCL ATTO £YYUNOT) TOU KATAOKEUAOTH.

Mo meploodTepeq ATTOUEPELEG GUMBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO GUANO eyyunong. H un ouppdpdwon pe Tiq
odnyieg Tou TepIEXoVTAL o€ AUTO TO EYXELPIBLO Xpriong, kabwg emiong kat 1 EMAeWYN GpovTidag kat GuvTrpNoNg Tou
TIPOIGVTOG AKUPWVOULV TNV €YYUNaT TOU KATAGKEUAOTH.

[ CGESTINA @0

[ T3] PRIRUGKA POKYNU PRO POUZITiVYHRIVACi PODLOZKY

VézZeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

DULEZITE POKYNY UCHOVAVAT
PRO PRISTi POUZITI.

A UPOZORNENI! Pokyny a varovani pro bezpecné pouziti

Pfed pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti,
a dodrzujte je. Uschovejte tento navod spolu s
prislusnou ilustrovanou pfiruckou po celou dobu
zivotnosti zafizeni pro pfipad konzultace. V pfipadé
postoupeni pfistroje treti osobé odevzdejte také
kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré éasti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti,
pred pouzitim pfistroje kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

BEZPECNOSTNi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporuSenost podie

Erjlozenebo vykresu a prcljgadnou Brltomnogt skod zpusobenych
éhem prepravy. V pripadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a
obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy sacek
mimo dosah déti; hrozi nebezpe¢i uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda viechny Udaje o sitovém
napajeni uvedene na identifikaénim stitku odpovidaji idajum dostupné
elektricke sité. Identifikacni Stitek najdete na samotném pFl'stroE.

* Tento pfistroj je urcen vyhradné pro pouZiti jako elektricka vyhfivaci
podlozka do postele pro doméci pouZiti. Jakékoli jiné pouZiti je

0Vazovano za nespravné, a proto nebezpecné.

* Tento pfistroj miiZzou pouzivat maloleti starsi 8 leta osobz se shizenymi
fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi_vlastnostmi anebo nezkusené
osoby pouze v pripade, ze byly predtim preventivné pouceny o
pouzivani pristroje a jsou obeznameny s nebezpecim, které je spojené
s jeho pouzivanim. Déti si nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a udrzbu

ristroje nemuzou provadet deti bez dohledu dospelych.

* Obzvlasteé nepouzivejte pristroj pro onemocnéle osoby, déti anebo
osoby precitlivélé na teplo.

* Tento pfistroj nesméji pouzivat déti, pokud regulacni zafizeni nebylo
predem nastaveno rodicem anebo opatrovnikem, anebo pokud dité
nebylo sprtévne obeznameno, jak pouzivat toto zafizeni v UpIné
hezpecnosti. | ,

+ @ UPOZORNENI - NENI vhodné pro déti miadsi 3 let. Déti do 3 let
nesméji pristroj pouzivat, ponévadz nejsou schopny reagovat v

&Fi&ade fehratl. )

* ) NEAKTIVUJTE ovladani teploty s mokryma rukama.

Q NEl'{AHEJTE za $liru ani za pristroj, chcete-li odpojit zastréku ze
zasuvky.

* Pfed CiSténim nebo udrzbou pristroje a v pfipadé jeho necinnosti
eokg;de odpojte zastrcku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.

*V pripade poruchy nebo Spatného fungovani pristroj vypnéte a
nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stfedisko. o .

*V pripade poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vymenen v
autorizovaném servisnim stfedisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.

* Pristroj se muZe pouzivat pouze s ovladacimi prvky, které jsou
uvedeny na §titku pfl’str?f'e.

*Q© NEUMISTUJTE ovlada¢ pod polstaf nebo mezi prostéradla ¢i
Brikryvky,vpo[(,ud je pristroj zapojeny. L

* Pravidelne pristroj kontrolujte, abyste zjistili eventualni opotrebeni
anebo poskozeni. Pokud na pfistroji zjistite takové stopy, anebo pokud
byl pfistroj rouiivén $patné, obratte se na jakékoliv servisni stredisko
technickeé sluzby dFiv, nez budete pfistroj opétovné pouzivat,

* Nositelim kardiostimulétoru se_doporuCuje nepouzivat pfistroj po
celou noc. Pristroj Ize pouzit k predehfivani posteli, ale pred spanim
musi byt vypnuty a odpojeny od napajeni.



* © NEPOUZIVEJTE na polohovatelném lizku: v opaéném piipadé se ujistéte,
zda prikryvka nebo kabel nemuze zustat zachyceny nebo zablokovany.

* Q NEZASTRKUJTE.

* Tento Bfl’stto' neni uréen pro lékarské pouziti v nemochnicich.

* © NEPOUZIVEJTE, rokud je mokry.

+© Pristroj se NESMI pouzivat pro zahfivani zvifat. .

+ © NEPOUZIVEJTE PODLOZKU SLOZENQU NEBO POMACKANOU.

+® NEVKLADEJTE JEHLY NEBO SPENDLIKY.

VYSVETLIVKY SYMBOLU
@ Tiida ochrany Il A Upozorméni
TN Volié teploty @ Voli¢ ¢asovace
Q Poloha vypnuto

® Zakaz
(b Stand by

‘ Poloha zapnuto

PRIPRAVA
UMISTENI VYHRI VACI PODLOZKY NA SPANi OBR. (A)

A POZOR! Umistéte v?fhﬁ’vaci podlozku na spani vyhradné mezi
matraci a prostéradlo; nepokladejte ji na osoby, lezici v posteli.

* Natahnéte vyhfivaci podlozku na spani pfimo na matraci tak, aby se strana se zastrékou dotykala matrace.
* Ujistéte se, Ze vyhfivaci podlozka na spani je dobfe natazend.
* PolozZte prvni prostéradio na vyhfivaci podlozku na spani, pak pfipravte postel jako obvykle s prostéradlem a pfikryvkou.

POUZITI
ZAPOJENI NEBO ODPOJENi OVLADACE REGULACE TEPLOTY OBR. (B)

POZOR! Vyhrivaci podlozku na spani Ize pouzit
pouze s dodavanym ovladacem. Pfislusny model je
specifikovan na etiketé, pfisité na panelu.

* Zasurite zasuvku ovladace (2) do zastrcky (1) pro pfipojeni ovladace regulace teploty k vyhfivaci podloZce na spani.
* Pro manZelsky model je nezbytné zopakovat tuto operaci i pro druhy ovladag.

* Odpojte zasuvku (2) od vyhfivaci podlozky na spani stiskem packy na obou stranach zastrky (1).

ZAPNUTI VYHRIVACI PODLOZKY NA SPANI A VOLBA SPRAVNE TEPLOTY OBR. (C)

A POZOR! © NEKLADTE ovlada¢ pod polstai nebo
prikryvky béhem pouziti.

* Zapnéte vasi vyhfivaci podlozku na spani ze zadni strany ovladani umisténim vypinace do polohy zapnuto () (8).

+ RYCHLE PREDEHRIVANI - technologie INTELLISENSE automaticky nastavi teplotu rychlého zahfivani na 6. é
Nepouzivejte teplotu 6 RYCHLE PREDEHRIVANI, kdy? jste v posteli.

* Pro pouZiti v noci nebo pro nepfetrzité pouZiti zvolte pozadovanou teplotu 1-5 stiskem tlacitka teploty (6), aZ dokud
se pozadovana teplota nerozsviti oranzovym svétlem na displeji teploty (3).

FUNKCE PAMET

Po nékolika minutéch provozu si vyhfivaci podlozka na spani zapamatuje posledni zvolenou teplotu.

FUNKCE AUTOMATICKE VYPNUTI

Vyhfivaci podioZka na spani je vybavena systémem automatického zastaveni. Je mozné zvolit casovac od 1 hodiny do 9 hodin.
* CASOVAC - stisknéte voli¢ casovace \"/ (5), aZ dokud se 1 hodina nebo 9 hodin nerozsviti zelenym svétlem (4).

. AUTOM/‘\TICKE VYPNUTI - po uplynuti nastavené doby se vyhfivaci podlozka na spani automaticky vypne a displej
standby 01(7) se rozsviti modrym svétlem.

ODPOJENI

* Zvolte polohu vypnuto na zadni strané ovladani O (8), a odpojte zastréku od proudové zasuvky.

CISTENI A UDRZBA

Vyhfivaci podloZku na spani ze prat. Pro spravné prani zkontrolujte Stitek se symboly pro Cisténi, nachazejici se na

vyhfivaci podlozce na spani.

@ Suseni v rotaénim bubnu o
gl | teploté nizsi nez 40°C

POKYNY PRO PRANi

* \lyhfivaci podlozku na spani Ize prat v ruce pfi teploté maximainé 40°C..

* Pouzijte tekuty praci prostfedek na jemné tkaniny (pro dévkovani si pfectéte pokyny na pfipravku).
PRANI V PRACCE

* Vyhfivaci podlozku na spani Ize prat v pracce pfi 40°C s programem pro jemné tkaniny.
*Pouzivejte pouze program pro mirné odstredéni. NEVYKONAVEJTE dodate¢né odstfedéni.

Prét pfi 40°C Chemicky neistit

»|IE

Nebalit NeZehlit

W_IW PRANIV RUCE
* \lyhfivaci podlozku na spani Ize prat v ruce pfi teploté maximainé 40°C.
* Pouzijte tekuty praci prostfedek na jemné tkaniny (pro dévkovani si pfectéte pokyny na pipravku).
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SUSENI

*Vlysuste v susicce s nizkym nastavenim.

* Povéste bez pouZiti kolick( na elekirickych castech elekrické vyhfivaci podiozky na spani, aby se zabrénilojejich poskozeni.
*NEPOUZIVEJTE elektrickou vyhfivaci podiozku na spani, dokud neni kompletné vysuSena.

JAK POVESIT VYHRI VACI PODLOZKU NA SPANI

* Vle fazi suSeni musi byt vyhfivaci podiozka na spani rozlozena tak, aby dosahovala priblizné stejné pivodni rozmery.
Nejlepsich vysledki dosahnéte, kdyZ je jesté vihka; pracujic z jednoho konce na druhy, potahovanim jednoho pasu
najednou. MoZna bude nezbytné opakovat tento postup nékolikrat, dokud nebude vyhfivaci podlozka na spani zcela sucha.
* Zkontrolujte vyhfivaci podlozku na spani, abyste ovéfili, zda kabely nejsou ohnuté nebo zkroucené. Je snadnéjsi kontrolovat
kabely vyhfivaci podlozky na spani proti svétiu.

*V pfipadé problémd s kabely po vyvéseni vyhfivaci podlozky na spani; anebo v pipadé, Ze vyhiivaci podiozka na spani
nenabyde pivodni formu a rozméry, vratte ji do autorizovaného servisniho stiediska IMETEC na kontrolu.

USCHOVAVANI VYHRIVACi PODLOZKY NA SPANI

POZOR! Pred uloZenim pfistroje na misto pockejte, dokud
A\ se celkem neochladi. . o
POZOR! Neskladejte a/nebo _nedeformujte pfistroj,
nepokladejte na néj predméty, kdyz je ulozen na svém miste.

Tkanina miZe v pribéhu ¢asu pfirozené zezloutnout. Tento jev v Zadném pfipadé neohrozuje bezpeénost a/nebo vykon
samotného vyrobku.

PRAVIDELN E KONTROLY

Pravidelné pfistroj a flexibilni kabel kontrolujte, abyste zjistili eventuéIni opotfebeni anebo poskozeni. Pokud na pristroji zjistite takové
stopy, anebo v pfipadé Spatného fungovani, odneste pfistroj do autorizovaného servisniho stfediska IMETEC. Doporucujeme Vam
nechat provéfit Vasi vyhfivaci podlozku na spani autorizovanym stfediskem IMETEC alespori jednou za 3 roky.

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidld. Zlikvidujte jej v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho
& prostfedi.
Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musf byt pfistroj na konci Zivotnosti odborné zlikvidovan. Recyklovatelné
materidly obsazené v pfistroji budou znovu vyuZity s cilem zabrénit negativnimu viivu na Zivotni prostfedi. Pro

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni néhradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC kontaktovanim
Zeleného Cisla, uvedeného niZe anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje zaruka vyrobce.

NedodrZeni pokynt uvedenych v tomto navodu k pouZiti, péci o vyrobek a jeho drzbu mé za nasledek propadnuti préava
na zaruku ze strany vyrobce.

MAGYAR

[:E] AGYMELEGITO HASZNALATI UTASITAS

Kedves vésarlonk! Az IMETEC megkdszéni, hogy megvasarolta termékét.

FONTOS ISMERTETO ORIZZE MEG
KESOBBIFELHASZNALAS CELJABOL

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo és
biztonsagi tudnivalok. A késziilék hasznalata el6tt
olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitasokat,
foként a biztonsagi utasitasokat, és iigyeljen azok
betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizze meg a
hozza tartozd képes utmutatoval a késziilék teljes
ILLIJ lettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabol.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellekelje

a teljes dokumentaciot is.

MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznélati kézikonyv némelyik része érthetetlennek
tiinik, vagy kételye tamad a kézikonyv tartalmat illetéen, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a
véllalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

*Miutdn a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a
szallitmany épségét és nézze meg, hogy nincsenek olyan sérulések
rajta, amelyek esetlegesen a szallitas soran keletkezhettek. Ha
ketsegie meriilne fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a
hivatalos asziszencia szolgalathoz. ) .

‘A csoman,I,oa,nyag nem jatékszer! A muanyag tasakot tartsak
m/ermeke tl tavol; fulladasveszélyes! o

o Mielott a kesziileket csatlakoztatnak az elektromos haldzathoz,
ellenérizze a miiszaki adatok kozott, hogy a hélozati fesziiltség
megeqyezik-e a készilléken az adatok kozott feltintetett feszilltség
értekekkel. A miiszaki adatok a késziiléken.

* Ajelen agymelegitot csak haztartasi célokra hasznaljak. Minden e?yéb
hasznélati mod nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mingsill.

* Ajelenkésziiléket 8 évenfeluli gyermekek, csokkentfizikai, érzékszervi
vagy szellemi képesséFekke illetve a sziikséges tapasztalattal
nem rendelkez6 személyek csak megfelel6 felugyelet alatt vagy
abban az esetben hasznélhatljék, ha korabban mar elsajatitottak a
késziilék biztonsagos hasznalatat, és tudataban vannak a késziilék
hasznalataval jaro veszélyeknek. Gyermekeknek a késziilékkel
jatszani tilos. A készillék tisztitasat és karbantartasat a gyermekek

izarélag feliigyelet alatt végezhetik.

s Tartsa a g?lermekeket felugyelet alatt, hogy ne jatszhassanak a
késziilékkel.

* A késziileket gyermekek nem hasznalhatjak feliigyelet nélkiil, ha a
szabalyozot nem a sziil6 feliigyeletet biztositd személy éllitja be, és a
ermeket nem tanitpttak meg a szabalyozo biztonsagos hasznalatara.

&) FIGYELMEZTETES - 3 éven aluli gyermekek NEM hasznalhatjak.
3 éven aluli gyermekek nem hasznalhatjak a késziiléket, mert a
késziilék tilmelegedése esetén nem képesek megfelelden reagalni.

*© NE hasznaljak a hdmérsékletszabalyozot nedves kézzel.

+© A csatlakozot NE a tapkabel vagy a 'késziilék hizasaval tavolitsak
el a csatlakozo aljbdl.

* A készillék takaritasa vagy javitasa el6tt mindig csatlakoztassak le a
dugaszt az aramcsatlakoztatasi aljbol, valamint, ha a késziiléket nem

hasznaljak.

*A készllék meghibasodasa vagy rendellenes miikddése esetén
kapcsolja ki és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizarolag
hivatalos aszisztenciakzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét hivatalos, miiszaki
aszisztenciakdzpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendd.

*A késziilek csak a berendezésen elhelyezett cimkén felsorolt
szabalyozokkal hasznalhato.

*© Amikor a késziilék csatlakoztatva van az aramforrasra, NE
helyezzék a vezérlot a parna ala vagy a huzatok illetve takarok kozé.

* Nézzék at gyakran a készilléket sériilésre vagy elhasznalddasra
utald jeleket keresve. Ha elhasznalddasra utald jeleket talalnak, vagy
a késziiléket nem meEfeIeIc'ien hasznaltak, a tovabbi hasznalatot
megel6zden forduljanak hivatalos asszisztencia szolgalathoz.

* Amennyiben szivritmus szabalyozdjuk van, azt tanacsoljuk,
ne hasznaljdk a késziiléket egész ejszaka. A készillek az agy
felmelegitésére szolgal, de mielott lefekiidnének, kapcsoljak ki, es
huzzak ki a dugaljat a halozati csatlakozobal.

*O NE hasznaljak éllithatd agyon: amennyiben mégis hasznaini
kivanjak, ellenorizzék, hogy a késziilék vagy a vezeték nem

cmﬁodhet-elbe az agy mozgatasa soran.

* O NE hajtsak a matrac ala.

* A késziileket nem kdrhazi vagy orvosi céli hasznalatra tervezték.

*© Ha a késziilék vizes, NE hasznaljak.

* © NE hasznaljgk a késziiléket allatok felmelegitésére.

*®© NE _HASZNALJAK, HA OSSZE VAN HAJTVA, VAGY OSSZE VAN
GYURODVE. .

+ & NE SZURJANAK BELE TUT.

JELMAGYARAZAT

A Figyelmeztetés
@ |d6zité kapcsold

‘ Bekapcsolt llapot

® Tilos

@ Védelmi osztaly: Il
(b Stand by

'n‘ﬂ Homérsékletszabalyozo

O Kikapcsolt allapot
ELOKESZITES
AZ AGYMELEGITO ELHELYEZESE (A) ABR.

A FIGYELEM! Az agymelegitot kizardlag a matrac és a
lepedod kozé szabad helyezni, ne takardzzanak be vele.

*Teritsék az gymelegitét kdzvetlentl a matracra, azzal az oldalaval a matrac felg, amelyen a dugé (1) talalhato.
*Gy6zddjenek meg arrdl, hogy az dgymelegit kifekszik a matracon.
*Teritsék a lepedét az agymelegitdre, majd dgyazzanak meg a szokasos médon (huzat, takaro).

HASZNALAT
A HOMERSEKLETSZABALYOZO BEKOTESE VAGY ELTAVOLITASA (B) ABR.

FIGYELEM! Az éﬂymele ité kizardlag a késziilékkel
A\ egyitt széllitott kapcsoloval hasznalhats. A modell
szamat a késziilékre varrt cimkén talaljak.

Az dgymelegitd hdmérsékletszabalyozdjanak csatlakoztatdsahoz csusztassak a dugét (1) a csatlakozé hivelybe (2).
* Franciadgyra valé modell esetén ismételjék meg a miveletet a masodik csatlakozd hivellyel is.

* Adugd (1) agymelegitébdl trténd eltavolitdsahoz nyomjék meg a csatlakozd hively (2) oldalan elhelyezett két kapcsot.
AZ AGYMELEGIT® BEKAPCSOLASA ES A MEGFELELG HOMERSEKLET BEALLITASA (C) ABR.

A FIGYELEM! © A hasznalat kbézben NE tegyék a
szabalyozot a parna vagy a takar6 ala.

* Az agymelegitd bekapcsolasahoz allitsak a vezérl6 hatuljan elhelyezett kapcsolot (8) (1) allasba.

* GYORS ELOMELEGITES - az INTELLISENSE technoldgia a hémérsékletet automatikusan a gyors felmelegités 6

fokozatba allitja. ® Ha az 4gyban fekszenek NE haszndljak a GYORS ELOMELEGITEST (6 fokozat).

* A folyamatos vagy éjszakai hasznalathoz a valasszak ki a kivant hémérsékleti fokozatot 1 - 5: ehhez nyomjék meg

egymas utdn tébbszér a hémérséklet (6) gombot addig, amig a kivant hémérséklet fokozat narancssargan nem

vilagit a hdmérsekletet mutato kijelzon (3).

MEMORIA FUNKCIO

Néhany perc hasznalatot kbvetben az agymelegité menti a kivalasztott hémérséklet fokozatot.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS FUNKCIO

A késziiléket ellattak egy automatikus kikapcsolés funkciéval. Az funkci6 iddzit6jét 1 és 9 6ra kdzott valaszthatjak ki.

+ IDOZITO - nyomjék meg egymés utén tobbszor az iddzitd (1) (5) kapesolét, amig az 1 éra vagy 9 éra zélden nem vildgit (4).

. AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS - bedllitott id6 elteltével az dgymelegitd automatikusan kikapcsol, és a stand by

ijelzd O (7) kéken vildgit. o

LEVALASZTAS AZ ELEKTROMOS HALOZATROL

+ Aszabalyozé () (8) hatuljan elhelyezett kapesolét dllitsk kikapesolt helyzetbe, és hizzak ki a csatlakozét a konnektorbél.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Az 4gymelegité moshato. A megfelelé mosas érdekében ellendrizzék a készlilékre varrt cimkén lathaté mosasi jelzéseket.

-~ . [ | Forgddobos szaritas alacsony g
arconmoshatd | K| | hamersekieton (40°C lat)

) =

UTASITASOK A MOSASHOZ

* Amosas el6tt kdssék ki a hdmérsékletszabalyozot a B abran lthatd modon.

* Mieldtt az dgymelegitét kimosnak, mérjék meg, és ellentrizzék, hogy a széritést kdvetben a takaré mérete nem véltozott-e
jelentdsen. z agymelegitd moshato. A megfeleld mosas érdekében ellentrizzék a készilékre varrt cimkén lathatd mosési jelzéseket.
GEPI MOSAS

* Az 4gymelegitd mosdgépben 40°C-on, kiméld programon moshato.

*VVélasszanak kiméld centrifugald programot. NE hasznaljanak kiegészitd centrifugalast.

‘M KEZI MOSAS

* Az 4gymelegitd kézzel is moshaté max. 40°C-on.
* Hasznéljanak kiméld folyékony mosszert (az adagoldst l4sd a mosdszer csomagoldsan).
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szARiTAs

* Ha széritogépben széritjék, allitsak a gépet alacsony fokozatra.

* Teregetéskor ne rakjanak ruhaszaritd csipeszt a kész(lék elektromos részeire, mert ezek megsérilhetnek.

*NE hasznaljak az dgymelegitét, amig teliesen meg nem szaradt.

AZ AGYMELEGITO TEREGETESE

o A szaritds soran gy teritsék ki az agymelegitét, hogy az lehetdleg visszanyerje az eredeti méretét. A legjobb
eredményeket akkor érhetik el, amikor a takaré még nedves. Hiuzogasséak meg a sévokat oldaliranyban egyesével.
Eléfordulhat, hogy a miveletet az dgymelegitd szaradasaig tobbszdr is meg kell ismételni.

* Vizsgéljak meg az gymelegitt, és ellenérizzék, hogy a vezetékek nem tortek-e meg, vagy nem gubancolddtak-e dssze.
Tartsak az agymelegitét, a fény felg, igy konnyebb megvizsgaini.

» Amennyiben a teregetést kdvetéen problémak adodnanak a vezetékekkel, vagy az dgymelegitd nem nyerné vissza
eredeti formajat és méretét, kildjék vissza a Vevszolgalatunknak, hogy elvégezhessilk a takar¢ biztonsagi ellenérzését.

AZ AGYMELEGITO TAROLASA

FIGYELEM! Mielott a késziiléket 6sszehajtanak, és
elraknak, hagy'ék kihlni.

/N FIGYELEM! A késziilék tarolasa soran NE helyezzenek
olyan nehéz targyakat a késziilékre, amelyek
gylrodéseket és/vagy eldeformalédast okozhatnak.

Az késziilék anyaga idével megsargulhat. Ez természetes folyamat. A jelenség nem befolyasolja a termék biztonsagat
és/vagy teljesitményét.

Nem vegytisztithatd

Nem fehérithetd Nem vasalhaté

IDOSZAKOS ELLENORZES

Nézzék at gyakran a késziléket és a flexibilis vezetéket, és ellenérizzék, hogy nincsenek-e rajtuk kopésra vagy
elhasznélodasra utalo jelek.

Amennyiben sérilésre utald jeleket fedeznek fel, vagy a késziilék meghibasodik, forduljanak egy IMECTEC
markaszervizhez. Azt tandcsoljuk, haromévente legaldbb egyszer ellendriztessék a késziléket egy Imetec
markaszervizben.

ARTALMATLANITAS

é% A termék csomagolésa Ujrahasznosithaté anyagokbdl készilt. Ezeket artalmatlanitsak kérmyezetbarat modon.
7 A nem hasznalt késziiléket a 2002/96/EK eurdpai unios iranyelv eldirasainak megfeleléen kell artaimatlanitani.
Akésziilék Gjrahasznosithatd elemei a kornyezetszennyezés elkeriilése érdekében Ujrahasznositésra keriinek.
Bovebb felvilagositasért forduljanak a helyi hulladékhasznositd véllalathoz, vagy ahhoz az lizlethez, ahol a
mmm késziiléket vasaroltak.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitdsok vagy cserealkatrészek beszerzésének sziikségessége esetén fordulianak az IMETEC asszisztencia
szolgalatahoz az alabbi szdmon vagy a honlapon talalhatd cimen. A késziilékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi
részletek a mellékelt garanciajegyen talélhatok. A jelen haszndlati, kezelési és karbantartési kézikdnyvben foglalt
utasitasok be nem tartdsa a gyarti jotallas megszinését vonja maga utan.

PYCCKUH

[:B] PYROBOACTBOMOMNPUMEHEHNIOINIEKTPONPOCTbLIHW

Yamaembli KnmeHT, Komnamua IMETEC 6narogaput Bac 3a npoGpeTeHne HaCTOALLEro M3aesms.

BAHHbIE UHCTPYRUMN XPAHUTb ANIA
AJIbHEULLIETO UCMOIb30BAHUA.

A BHUMAHUE! WHcTpyRuMM U npepynpempeHna AnA
6e30nacHOro NpUMeHeHHs

Mepes ucnonb3oBaHMeM npuGopa  BHUMATEbHO

NpoYMUTaNTe WHCTPYKLMM MO 3IKCMAyaTauuu, yAenute

0co60e BHWUMaHWe NpepynpemaeHNAM Mo TeXHWHe

|| GesonacHocT, n cobntopalite ux. XpaHute HacToswee
PYKOBOACTBO BMECTE C U/IIOCTPUPOBAHHOM NaMATHO
Ha NPOTAXEHMM BCEro CpoKa JKCnyatayuu annapara
AR Mcnonb3oBaHuA B Gyaywem. Mpu nepepaye
npubopa TpeTbuM JIMLAM, NepeaaiTe BMECTE C HUM U
BCIO OKYMEHTaLHIO.

@ NPUMEYAHMUE: Ecnu npu n3y4eHnmM pyKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM He NOHATHbI, UM Y Bac BO3
HUKHYT COMHEHHA, NPEeHiAe Yem Nob30BaTbCA NPUBopoM 06paLjaliTec B LEHTP CepBIUCHOTO
06C/NyH1BaHNA N0 afipecy, YKasaHHOMY Ha NOC/eHEN CTpaHuLe.

NPEAYNPEHAEHUA MO BE3SOMNACHOCTHU

* [locne pacnakoBKM annaparta NPoBepLTE KOMMNEKTHOCTb MOCTABKK B
COOTBETCTBUM C PUCYHKOM, M YOEAUTECH B OTCYTCTBUN NOBPEH/AEHUA,
BbI3BaHHbIX TPAHCNOPTMPOBKOM. B cy4ae COMHEHMH He UCnONb3yiTe
npnbop u 0bpaTuTech B aBTOPU30BAHHbINA CEPBUCHDIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbIW MaTephan - He urpywka!l He no3Bonsiite feTAM Urpatb
C NNaCTUKOBbIM NAKETOM; ONACHOCTb yAYLWbA!

*lepes nogknioyeHWeM nNpubOpa NpOBEpLTE, YTO HaNpsAMeHHe
MUTaHWA  COOTBETCTBYET  HANPAKEHUIO,  YKA3aHHOMY  Ha
WAEHTU(DMRALMOHHOM Tabnuyke npubopa. UpeHTUMKALNOHHAA

Tab/M4Ka C TEXHMYECKMMM AaHHBIMW HaXOBUTCA Ha npubope.

* HactoAwui npubop npegHasHayeH TOMbKO AAA AOMALIHEro
MCMONb30BAaHMA B KayecTBe 3/MeKTponpocTbiHK. Jlloboe pApyroe
MCNONb30BaHME C/IEAYET CYUTATb HEHAANEHALL MM 1, C/Ief0BaTE/bHO,
OMacHbIM.

* HacToAwuit npubop MomeT ObiTb MCMONb30BaH MOAPOCTHAMM
BO3PACTOM CBbILLE 8 IET ¥ JI0AAbMH C OrPaHUYEHHbIMU GU3UYECKUMMH,
CEHCOPHBIMU M YMCTBEHHbIMM COCOOHOCTAMM, a TaKHe NIH0AbMM, He
06N1aal0LMMK ONbITOM U 3HAHMAMM, TONIbKO NOCNE TOro, KaK OHM
ObiIM 00Yy4eHbl 6e30MacHOMY MCMOIb30BaHUIO NPUOOPA W NOHANM
OMacHOCTH, CBA3aHHbIe C €ro Mcnosb3oBaHueM. He gonyckaiite,
4yToObI AETH Mrpanu ¢ npubopom. Y4cTKa M yxon 3a NpUGOPOM He
BOMHKHbI BbINOJHATLCA A€TbMM U 683 NPUCMOTPA B3POCbIMH.

*B yactHocTH, npuGop He JOMHEH WUCMONb30BATLCA HEMOLYHbIMM
NIOALMM, MANONETHUMM [E€TbMM W JIOAbMA C C MOHWHEHHOM
YyBCTBUTENILHOCTLIO K TenAY.

«JT0T npubop _He [OMMEH MCNOAb30BaThCA  AeTbMM  Ge3
npefBapuTeNbHOI PeryMpoBKM YCTPOWCTB YNPaBAEHUA POAUTENAMH
WV OTBETCTBEHHBIMM JIMLLAMH, UM €CTM PEOEHOK He OblN HaNeKaLL MM
paaoM o6]v;|e|-| 6e30nacHoMy UCMONb30BaHHUIO 3THX YCTPOUCTB.

« & NMPEQYNPEMAEHUE - HE npuropen ana aeten B Bospacte A0 3
ner. Mpnoop He JOMKEH UCNONb30BATLCA AETHMM MAAAMWe 3 NeT, B
CBA3M C MX HECMOCOOHOCTbIO pearpoBaTh NP1 YPe3mMepHOM HarpeBe.

* © HE BK/K0yaliTe NyNLT ypaBNeHNUA HarpeBaHus MOKPbIMU pyKamu.

*Q© HE TAHMTE 32 WHYP NUTaHUA WK NPUEOP, YTOGLI BLIHYTL BUIKY
M3 PO3ETHM.

*Mlepep, NPOBEREHHEM OYMCTKM MAM YXOAA, a TaKHe B CAy4asX
HEUCNoNb30BaHMA NpUOOpa, 00A3aTeNbHO BbIHbTE BUAKY W3
3NEKTPUYECKOM PO3ETHN.

* B cnyyae nonomKK MnM HeucnpaeHoi paboTbl NPUGOPA, BbIKNKYHTE
€ro W He MbiTaHTeCh CaMOCTOATENbHO €ro YMHMTb. [lNA pemMoHTa
o6paLyaifTech TONbKO B aBTOPU30BAHHDII CEPBUCHBIA LiEHTP.

*B cnyyae noBpeMAEHMA LUHYpA NEKTPONMTAHWA, OH [JOMIKEH
ObiTo 3aMeHeH aBTOPM30BAHHbIM CEPBMCHbIM LEHTPOM /A
NpPeAOTBpALLEHNA N0ObIX PUCKOB.

* [Ip1bOp JONHEH UCNONB30BATLCA TONLKO C TEMU TUNAMK NyNLTOB
gpasneuuﬂ, KOTOPbIe YKa3aHbl Ha 3TMKETKe Npubopa. 5

* Q HE knaguTe nynbT ynpaBneHus Nog NOAYLIKY UM MeH NpoCTbIHEN
WK OfeAN, KOrAa NPUOOP NOAKAIOYEH K ANEKTPOCETH.

* [lpou3BopuTe yacTblii OCMOTP npuUGOpa, B LenAX OOHapyHeHus
CefOB W3HOCA MNM MoBpempeHua. [pn MX HanWuuu, AU npu
HEYROBNIETBOPUTENIbHON  3KCNAyaTauuu npubopa, obpatutech B
aBTOPU30BAHHbII CEPBUCHbIA LEHTP A PEMOHTA, HE MCNONb3yA
6obLue npuoop.

*Mlpuéop ~ He  [OMKEH  WCNONb30BATECA _ HOCHTENAMM
3NIeKTPOKAPAUOCTUMYNATOPOB B Te4eHHe Beel HouM. Mpubop mokeT
MCNONb30BaTbCA ANA NPeABAPUTENbHOrO HarpeBa NOCTENM, HO
BOMKEH ObITb BbIK/KYEH M OTCOEAUHEH OT 3NEKTPOCETH Nepes Tem,
KaK IOHUTBCA B NOCTEND.

*© HE ucnonb30Bath ¢ KpoBaTbio C PerynupyembiM HakOHOM: B
NPOTUBHOM CAy4ae, NpoBEpAMTe, YTOObI MPOCTbIHb MM Kabenb
NUTaHNA He 3aLenNAKCH U He 6/IOKMPOBAUCD.

* © HE nogBopaynBarh 1 He 3anpaBnATL Nog Marpac.

* 70T NPUOOP He NpeaHa3HaYeH AR UCNIONb30BAHNA B MEAULIMHCKUX
gnﬂx B 60/IbHMLaX. 5

* Q HE ucnonb3ayitte npuéop, €CM OH BAAKHBIN.

* © HE ucnonb3osatb n MGO% N5 000rpeBa HUBOTHbIX.

* © HE UCMO/Ib30BATb B C gH{EHHO U1 CMATOM BUAE.

+ ® HE NPOKAJbIBATb UITIAMU UNI BYNABKAMM.

JIETEHAA CUMBOJIOB

A MpenynpexaeHve ® 3anpet
@ CenexTop TaiiMepa d) Peum ommpanus (Stand by)

‘ Mo3nLKA BRIYEHNSA

@ Knacc sawurs! Il
o

’II ﬂ MepeKniovaren Temneparypbl

Q [M031LKA BbIKIKOYEHNS

NOAroTOBKA
PA3MELLEHWE 3/IEKTPONPOCTbIHW PUC. (A)
BHUMAHUE! Pasmeliante 3neKTPOnpoCTbiHb TONbKO
MeHay MaTpacomMm U HUHHEHN NPOCTbIHbIO, a HE NOKPbIBAA
eu ntopen B NoCTesn.
* Pa3nomuTe SN1EKTPONPOCTbIHD HEMOCPEACTBEHHO NMOBEPX Matpaca CTOPOHOM, Ha KOTOPOW PacrnoNOMeH pasbeM, B
HanpaeneHn1 MaTpaca.
« [poBepsiiTe BCeraa, 4To6bl 31EKTPONPOCTbIHb Gblfa XOPOLLO pacnpaseHa.
*TTONIOMMTE HUKHIOK MPOCTbIHB OBEPX 3NEKTPONPOCTbIHM, 3aTeM MOBEPX MOOMNUTE, Kak 0GbIYHO, BEPXHIOK NPOCTBIHE M OAEAN0.
KAK NOJIb3OBATbCA NMNPUBEOPOM
NOACOEAWHEHWE UNIU OTCOEMHEHWE NY/ILTA YNPABJIEHWA PETYJIMPOBKU TEMMEPATYPbI PUC. (B)
BHUMAHHUE! INeKTPONPOCTbIHb BONIHHA
MCNoJib30BaTbCA TOJIbKO C NOCTaB/IAEMbIM BMeCTe C HEU
& nynsTom ynpasneHus. Mogenb nynsta COOTBETCTBEHHO
YRa3aHa Ha 3TUKETHE, NPULUUTOU K NOJIOTHY.
* BcrasbTe BUAKY NynsTa ynpaeneHus (2) B rHe3goBoW pasbéM (1), YTOGbl MOAK/OYMTL MYNLT YNpaBieHs
PErynMpoBKM TEMMEPATYPbI K ANEKTPOMPOCTBIHM.
* [inA ByCnanbHON MOfiENM 3TO AeNaeTCA C 06eMX CTOPOH, NOACOSANHMB TaKHe BTOPO pPa3beM.
* BblHMMaltTe BUAKY (2) U3 ANEKTPONPOCTBIHM, HAMAB Ha PhlYaMKH 3aMMa No GOKaM rHe3[oBOro pasbéma (1).
BRJIIOYEHUE 3JIEKTPOMNPOCTbIHU 1 BbIBEOP MPABUJIbHOU TEMMEPATYPbI PUC. (C)
BHAMAHHUE! © HE knapute nynsT ynpaBneHus nog,
& noaywwky WIK nop opeAano BO BpeMA IJHCnayatauuun
npuobopa.
* BH/I04MTE 3N1EKTPONPOCTbIHb, YCTAHOBMB BbIK/I04aTENb Ha 0GPATHON CTOPOHE MyNkTa YNPaBAEHNA B NONOKEHUE
BHt04eHns (1) (8). .
¢ BbICTPbI MPEABAPUTE/NIbHBIN HATPEB - 6narogaps Texwonorum INTELLISENSE, npoussoguTea
aBTOMATHYECKaA YCTAHOBHA TEMMEpaTypbl Ha GbICTPbIM NpeaBapHTeNbHbIM Harpes 6. () HE uenonbsosarb permm
Harpesa 6 BbICTPbIV MPELBAPUTE/IbHbBIV HATPEB, Korsa HaxopuTech B noCTENM.
o [InA 1CNONb30BaHMA HOYbIO BbIGEPUTE HKenaemylo Temnepatypy B pemume 1-5, HamaB Ha KHOMKY pemuma
Temneparypbl (6), noKa }enaemas Temnepartypa He NOABUTCA Ha Aucriee Temneparyp (3), ropA OpaHMeBbIM CBETOM.
GYHKLMA NAMATH
[0 MCTEYEHUM HECKOMBKUX M HYT SKCMyaTalyu, Npbop 3anoMUHAET NOCNEAHION BbIGPaHHYIO TEMMepaTypy.
GYHKLUA ABTOMATUMECKOIO BbIK/IOYEHUA
ONEKTPONPOCTbIHb OCHALLEHA CHCTEMOI aBTOMATUYECKOTO BbIK/IIYEHMA. TpK MoMOLLM TaliMepa MOKHO 3ajaTb
BPEMs BbIK/IOYEHNS - Yepes 14ac uim yepes 9 4acos.
* TAMMEP - HamMuTe Ha cenekTop TaliMepa @ (5) MoKa Ha Aucnnee He BbICBETUTCA 3eNEHbIM cBETOM 1 y4ac unm 9 yacos (4).
* ABTOMATUYECKOE BbIK/IIOYEHKE - Mo QHOHH@HHM BpeMeHH Talimepa, 3NEKTPONPOCTbIHb aBTOMATUYECKM
BbikIoYaetes, a gvcnneit pexvma onmparna O (7) saropaeTca cuHum caeTom.
OTH/IIOYEHUE
* YcTaHOBNUTE NMepexioyateNb Ha 06PaTHON CTOPOHE MynbTa YMpaBAeHNUs B MOJOKEHME BbIK/IOYEHMA O 8) a
3aTeM BbIHLTE BU/IKY 13 PO3ETKM 3N1EKTPOCETH.
yXo4 U4YUCTHA
ONeKTPONPOCTbIHb MOMHO CTMpaThb. [lpoBepsTe MO TabaMyKe C YCMOBHbIMA 0603HAYEHMAMM CTUPKM Ha
9NIEKTPONPOCTbIHE, YTOBbI NPaBIUILHOMO BbINONHNTL CTUPKY.

CTvpatb Npy P~y | Cyuraso BPAULAIOILENCA Gapabare He nogseprarb cyxoit
—1 | Temneparype 40°C koA TPV HASHOM TENNEPATYPE, He 4CTHe

npesbilatowe 40°C
* He otenvsars & He ragutb

WHCTPYKLK MO CTUPKE

* Mepeg Tem, Kak NpUCTyNaTb K CTUPKe, BbIHBTE BUSKY Ny/bTa YrpaBNeHA PEryMpoBKI TEMNepaTypbl U3 rHE3f0Bor0
pa3béma, KaK NoKasaHo Ha pu. (B).

* [lepe TeM, KaK CTUPaTb SNEKTPOMPOCTbIHb, 04EHb BAXHO UMEPHUTD e€ U MPOBEPATH Ha 3Tane CyLIKM, YTOGbI pasmepbl
COXPAHACh NMPUBIMBUTENHO TAKVMM HKE.

CTVIPKA B CTUPAJIbHOM MALLMHE

o ONIEKTPONPOCTbIHL MOXKHO CTUPaTb B CTUPasbHON MaluiHe npu Temnepatype Boabl 40°C, MCMONb3yA nporpammy
LE/MKATHON CTUPKU.

*/Acnonb30BaTh TONLKO MPOTpamMMy AE/MKATHON CTUPKY AN LieHTpHYr. HE BbINOAHATb ONOHUTENBHOTO LMK/A LiEHTPHGYTH.

w PYYHAA CTUPHA

* INeKTPONPOCTbIHL MOXHO CTUPATL BPYYHYIO NP TeMnepaType Boapl He Bbilue 40°C.

* Menonb3oBarb MiUAKOE MOIOLLEE CPEACTBO ANA AEMKATHBIX THaHEH (ANA OnpefeneHiA 403bl, YNTaliTe yKasaHuA Ha
MOIOLLIEM CPE/CTBE).
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CYLUKA

o CyLUMTb B CYLIMNbHOM MaLLWHE C 3a/iaHUeM HU3KOI TeMnepaTypbl.
* TOBECHTb CYLLUMTBCA, HE UCTIO/b3YA MPHLLENOK Ha 3NIEKTPUYECKVX YaCTAX NEKTPONPOCTBIHH, YTOObI HE MOBPEANTH UX.
* HE nonb30BaTbCA 3/1EKTPONPOCTbIHBHO A0 TEX MOP, OKA OHA NOAHOCTbIO HE BbICOXHET.

KAK CYLLINTb 3JIEKTPONPOCTbIHb

o Mp1 CylIKe 3NEKTPOMPOCTbIHM, €€ HEOBXOAMMO PasBEpHYTb W PacnpaBuTb [0 TeX Mop, MOKA OHa He NpuMeT
NpUBAN3UTENLHO Te e NepBOHaYabHble pasmepbl, 4To U A0 CTUPKW. [nA 3Toro, NyyLue pacnpasiATh €€ B eLLé MOKPOM
COCTORHMM, PAcnpaBAAA MO YaCTAM OT OFHOTO Kpas A0 Apyroro. BoaMomHO, HEOBXOAMMO MOBTOPUTL 3Ty Onepaumio
HECKONbKO Pas, NOKa 3NEKTPONPOCTbIHb MOHOCTbIO HE BbICOXHET.

* [TpoBepeTe, YTO MPOBOAA BHYTPM INEKTPOMPOCTBIHM HE 3arHyAMCh W He 3anyTauch. JlyuLue BCEro MpoBepATb MPOBOAA
9NEKTPONPOCTbIHM, NOMECTUB €€ NPOTVB CBETA.

* B cnyyae BO3HMKHOBEHMA NPOG/IEM C NPOBOAAMM, WM ECAIM BaM He YAAETCA BOCCTAHOBUTb NepBOHAYA/bHYI0 GOPMY 1
pa3mepbI 3/1EKTPONPOCTbIHM, 0BPATUTECH B HaLLl aBTOPU30BAHHIY CEPBICHbIA LiEHTP, CAAB B HETO ANEKTPONPOCTbIHL AR
NpOBEPKYM eé 6e30nacHoCTH.

XPAHEHUE 3JIEKTPONPOCTbIHU

BHUMAHHUE! Mepep, Tem, Kak CKNaAbIBaTh 3NEKTPONPOCTbIHL ANA
AanbHeNLero XpaHeH!s, 0CTaBbTe €& XOpOLLO OCTbITb.

A BHUMAHMUE! HE co3paBalite 3a10MOB 1/ CKNaZoK Ha nproope,
MOJIOHMB Ha HEro APyrie NPEAMETbI BO BPEMA XPaHEHHA.

Co BpemeHeM THaHb MOMET eCTECTBEHHbIM OGPa3oM MOMENTeTb. 3T0 HM B KOEM Cnyyae He CKasblBaetcA Ha
6€30MacHOCTH /AW IKCINYATALMOHHBIX XapaKTEPUCTUKAX CAMOTO U3AE/MS.

NEPUOANYHECKHUE NMPOBEPKU

Tepropecky npoBepaAiTe NPUBOP 1 rMBKNA ANEKTPOLLHYP Ha OTCYTCTBHE CNIEA0B M3HOCA Y MOBPEMAEHNA. Mpn Han4un
C/1efloB M3HOCA WM HeMenpaBHOCTeH, obpallaiitect B aBTopu3oBaHHble cepaucHble LeHTpbl IMETEC. Pexomenpyem
MpoBEPSATH Ballly 31eKTPONPOCTbIHb, N0 KpaliHel Mepe, pa3 B 3 Fofa B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LEHTpe Imetec.!

YTUIUSALUMUA

YnaKoBKa W3genus BbIMOMHEHA W3 Marepuanos, KOTOPblE MOryT mnoABepratbCA HOBTODHOVI nepepa60TKe.
YHWYTOMbTE €6 B COOTBETCTBUN C AeVICTByl'OLLlMMI/I HOpmMamu no satwute oupymanoueﬁ cpegpl.

CornacHo eBponevickoMy cTaHgapty 2002/96/EC, Bbllewwmii 13 ynoTpeGneHs MpUGOp JOMKEH MOABEPraTbCs
YTUAM3aUMN  HaZnewalum o6pasoM. [nA GepeHoro OTHOWEHMA K OKpyMalwwWel cpede, Matepuanbl,
KOTOPbIE MOrYT GbiTb YTUAU3UPOBAHbI, AOMIKHbI BbiTb PEKYNEPUPOBaHLI. 3a 6onee NOAPOBHOI MHbopMaLued,
o6paLLaiTech B MECTHYI0 OpraHi3aLivio Mo YTUAM3ALMK OTXOAI0B MM K MPOAABLY MpuGopa.

YTUIIU3ALMUA

[inA BbINONHEHNS PEMOHTA, MW NPUOBPETEHNA 3anyacTel, obpallaiTech B aBTOPU30BaHHbIA CEPBMCHBIM LIEHTP
IMETEC no H1meyKa3aHHOMY TeneoHHOMY HOMepY, UK NOCETUTE Hall caitT B UHTepHeTe. Mprbop NoKpbiBaeTcs
rapaHTueit npoussoguTens. [ns Gonee MOAPOGHONA MHAOPMALMM CMOTPUTE MpUSaraeMoe rapaHTuitHoe
06A3aTeNbCTBO. HecobntoeHne MHCTPYKLMA, COAEPMALLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE N0 NPUMEHEHHIO, YXOAY
1 TEX0GCYHMBAHMIO U3[ENA, NPUBOAWT K yTpaTe rapaHTuu.

SLOVENSKY

[T3] NAVOD NA POUZITIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY NA SPANIE

Vézeny zékaznik, IMETEC Vém dakuje za zakdpenie tohto vyrobku

DOLEZITE POKYNY USCHOVAVAT
PRE DALSIE POUZITIE.

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre bezpecné
pouZivanie. Pred pouzitim pristroja si pozorne

precitajte navod na pouzitie a najma bezpecnostné

upozornenia, a dodrzujte ich. Uschovajte tento navod

|| spolu s prislusnym ilustraénym sprievodcom pocas
celej zivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.
V pripade postupenia ﬂrl'stroja tretim osobam im
odovzdajte kompletnu dokumentaciu.

@ POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdaji byt niektoré asti nezrozumitelné alebo mate
pochybnosti, pred pouZitim pristroja kontaktuijte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu
podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave. V pripade
pochybnosti pristroj nepouzivajte a obratte sa na servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy sacik
mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vSetky Udaje o sietovom
napajani uvedené na identifikacnom Stitku zodpovedaji udajom
do,sttupnej elekirickej siete. Identifikacny Stitok najdete na samotnom
pristroji.

» Tento pristroj musi byt pouzivany vyhradne ako vyhrievacia podlozka
na spanie pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie je povazované
za nevhodné, a teda nebezpecné.

* Tento pristroj mozu pouzivat deti vo veku viac ako 8 rokov a osoby
s znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami,
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak bol riadne zaisteny ich
dohlad alebo ak dostali instrukcie tykajice sa bezpecného pouzitia
pristroja a pochapili suvisiace nebezpecenstvo. Deti sa nesmu s
pristrojom hrat. Cistenie a idrzbu nesmi vykonavat deti, pokial
nemaju viac ako 8 rokov a nie su pod dohladom.

* Pristroj obzvlast nepouzivajte pre choré osoby, deti alebo osoby
precitlivelé na teplo.

* Tento pristroj nesmi pouzivat deti, pokial regulacné zariadenie
nebolo vopred nastavené rodicom alebo opatrovnikom; alebo pokial
dieta nebolo spravne oboznamené, ako pouZivat toto zariadenie v
nej bezpecnosti.

+(® UPOZORNENIE - NIE JE vhodné pre deti mladsie ako 3 roky. Deti
do 3 rokov nesmi pristroj pouZivat, nakolko nie st schopné reagovat
na prehriatie.

* © NEAKTIVUJTE ovladac teploty s mokrymi rukami.

* © NETAHAJTE za Sntiru ani za pristroj, ak chcete odpojit zastréku zo
zasuvkynaprad. ) ) §

* Pred Cistenim alebo Udrzbou pristroja, a v pripade jeho necinnosti,
zakazdym odpojte zastrcku pristroja z napajacieho elektrického okruhu.

*V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj vypnite a
nezasahujte do neho. Pre pripadn( opravu sa obratte vyhradne na
autorizované servisné stredisko. o )

*V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento vy{menen v
autorizovanom servisnom stredisku, aby sy predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj sa moze pouzivat iba s ovladacimi prvkami, ktoré si uvedené
na Stitku pristrgja.

*© NEUMIESTNUJTE ovlddaé pod vankus alebo medzi plachty Ci
Brikryvky, pokial je pristroj zapojeny. )

* Pravidelne pristroj kontrolujte, aby ste zistili eventualne opotrebovanie
alebo poskodenie, Ak na pristroji zistite takéto stopy, alebo pokial bol
pristroj pouzivany nespravne, obratte sa na autorizované servisné
stredisko skor, nez budete pristroj opétovne pouzivat.

* Nositefom kardiostimulatora sa neodporica pouzivat i)rl'stroj po
cell noc. Pristroj je mozné pouif na predohrievanie postele, ale pred
gamm ho jreba vypnut a odpojit od napajania. )

*Q NEPQUZIVAJTE na polohovatelnej posteli: v opaénom pripade sa
ubezpecte, Ze prikryvka alebo kabel nemozu zostat zachytené alebo
zablokované.

* © NEZASTRKUJTE.

* Tento Brl'st[oi nie je uréeny pre lekarske pouzitie v nemocniciach.

*© NEPQUZIVAJTE, pokial je moky.

* © NEPOUZIVAJTE na zahriatie zvierat.

+ © NEPOUZIVAJTE ZLOZENU ALEBO POMACKANU.
* ® NEVKLADAJTE IHLY ALEBO SPENDLIKY.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

£j> Upozornenie ( 9 Zékaz
@ Voli¢ ¢asovaca (b Stand by

‘ Poloha zapnuty

@ Ochrannd trieda Il

()
M voicteploty
O Poloha vypnuty

PRIPRAVA
UMIESTNENIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY NA SPANIE OBR. (A)

A UPOZORNENIE! Umiestnite vyhrievaciu podlozku na

spanie vylucne medzi matrac a plachtu; neklad'te ju na
osoby, leziace v posteli.

* Natiahnite vyhrievaciu podloZku na spanie priamo na matrac tak, aby sa strana so zastrékou dotykala matraca.

* Uistite sa, Ze vyhrievacia podlozka na spanie je dobre natiahnutd.

* Polozte prvu plachtu na vyhrievaciu podloZku na spanie, potom pripravte postel ako oby¢ajne s plachtou a prikryvkou.

POUZITIE
APOJENIE ALEBO ODPOJENIE OVLADACA REGULACIE TEPLOTY OBR. (B)

UPOZORNENIE! \(ij,hrie\(acia podlozka na spanie sa moz
AN\ pouzivat iba s dodavanym oviadacom. Prislusny model |
specifikovany na etikete, priSitej na paneli.
* Zasurite zasuvku oviddaca (2) do zastrcky (1) pre zapojenie ovladaca regulcie teploty k vyhrievacej podioZke na spanie.
* Pre manZelsky model je potrebné vykonat tto operdciu aj pre druht zasuvku.
* Odpojte zasuvku (2) od vyhrievacej podiozky na spanie stlacenim packy na oboch stranach zastrcky (1).
ZAPNUTIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY NA SPANIE A VOLBA SPRAVNEJ TEPLOTY OBR. (C)

A UPOZORNENIE! © NEKLADTE ovlada¢ pod vankus alebo
prikryvky pocas pouzitia.

* Zapnite vasu vyhrievaciu podlozku na spanie zo zadnej strany ovladania umiestnenim ovladaca do polohy zapnuty (I%
* RYCHLE PREDOHRIEVANIE - technolégia INTELLISENSE automaticky nastavi teplotu rychleho zahrigvania 6.
NEPOUZIVAJTE teplotu 6 RYCHLE PREDOHRIEVANIE, ked ste v posteli.

* Pre pouZitie v noci alebo pre nepretrzité pouZitie zvolte pozadovanu teplotu 1-5 stlatenim tlaidla teploty (6), az
kym se pozadovan teplota nerozsvieti oranzovym svetlom na displeji teploty (3).

FUNKCIA PAMAT

Po nigkolkych minditach pouzivania si vyhrievacia podiozka na spanie zapamété poslednu zvolend teplotu.
FUNKCIA AUTOMATICKEHO VYPNUTIA

Vyhrievacia podlozka na spanie je vybavena systémom automatického zastavenia. Je mozné zvolit ¢asova¢ medzi
1 hodinou alebo 9 hodinami.

* CASOVAC - stlacte voli¢ ¢asovaca @ (5), az kym sa 1 hodina alebo 9 hodin nerozsvieti zelenym svetlom (4).

. AUTOMATICKE( VYPNUTIE - po uplynuti nastavenej doby sa vyhrievacia podlozka na spanie automaticky vypne a
displej standby O (7) sa rozsvieti modrym svetiom.

ODPOJENIE

* Zvolte polohu vypnuty na zadnej strane ovladania Q (8), a odpojte zastréku o zasuvky na prud.

CISTENIE A UDRZBA

Vyhrievaciu podlozku na spanie je mozné prat. Pre spravne pranie skontrolujte Stitok so symbolmi pre Cistenie,
nach&dzajuci sa na vyhrievacej podlozke na spanie.

Prat pri 40°C [oj Susenie v rotaénom bubne pri

teplote nizSej ako 40°C

NeZehlit
POKYNY NA PRANIE
*Pred pranim odpojte kabel tepelného oviddaca, ako je zndzornené na obr. (B).
*Pred r ranim vyhrievacejpodlozky na spanie je ddleZité ju odmerat a skontrolovat, i st jej rozmery priblizné i pocas sudenia.

Chemicky necistit

Nebielit

= PRANIE V PRACKE
* Viyhrievacia podiozka na spanie sa moze prat v pracke pri teplote 40°C s programom pre jemné tkaniny.
* PouZivajte iba program pre mierne odstred'ovanie. NEVYKONAVAJTE dodatoéné odstredovanie.

PRANIE V RUKACH
* Vyhrievacia podiozka na spanie sa moze prat v rukach pri maximainej teplote 40°C.
* Pouzite tekuty praci prostriedok na jemné tkaniny (pre davkovanie si precitajte pokyny na pripravku).

7\l
SUSENIE

* Vlysuste v susicke s nizkym nastavenim.
» Zaveste bez pouZitia kolikov na pradio na elektrickych Castiach vyhrievacej podiozky na spanie, aby sa zabrénilo ich poSkodeniu.
» NEPOUZIVAJTE vyhrievaciu podlozku na spanie, kym nie je celkom suchd.

AKO VYVESIT VYHRIEVACIU PODLOZKU NA SPANIE

* Vo faze suSenia musf byt vyhrievacia podlozka na spanie rozlozend tak, aby dosahovala priblizne rovnaké pévodné rozmery.
Najlepsich vysledkov dosiahnete, ked'je este vihkd; pracujic z jedného konca na druhy, potahovanim jedného pasu naraz.
MoZno bude nevyhnutné opakovat tento postup niekolkokrét, kym nebude vyhrievacia podlozka na spanie celkom sucha.

« Skontrolujte vyhrievaciu podlozku na spanie, aby ste preverili, ¢i kéble nie si ohnuté alebo pokritené. Je jednoduchsie
kontrolovat kable vyhrievacej podiozky na spanie proti svetlu.

*V pripade problémov s kablami po vyveseni vyhrievacej podiozky na spanie; alebo v pripade, Ze vyhrievacia podiozka na
spanie nenadobudne pdvodnu formu a rozmery, vratte ju do autorizovaného servisného strediska IMETEC na kontrolu.

USCHOVAVANIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY NA SPANIE

UPOZORNENIE! Pred uloZzenim vyhrievacej podlozky na

lsjpanie na miesto pockajte, kym celkom nevychladne.
POZORNENIE! NESKLADAJTE a/alebo nedeformujte

pristroj, nekladte nan predmety, ked je ulozeny na

svojom mieste.

Tkanina moze v priebehu Easu prirodzene zoZltn(t. Tento jav v Ziadnom pripade neohrozuje bezpeénost a/alebo vykon
samotného vyrobku.

PRAVIDELNE KONTROLY

Pravidelne pristroj a flexibilné kable kontrolujte, aby ste zistili eventualne opotrebovanie alebo poskodenie. Pokial
na pristroji zistite takéto stopy, alebo v pripade zIého fungovania, odneste pristroj do autorizovaného servisného
strediska IMETEC. Odpori¢ame Vam nechat preverit VaSu vyhrievaciu podlozku na spanie autorizovanym
strediskom Imetec aspori raz za 3 roky.

LIKVIDACIA

éi\/ Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidlov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na ochranu Zivotného prostredia.
<9 V zmysle eurépskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany predpisanym

sposobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budu znovu vyuzité s cielom zabranit
E negativnemu vplyvu na Zivotné prostredie. Pre podrobnejsie informécie sa obratte na miestnu
mmm indtitlciu, ktord sa zaobera likvidaciou vyrobkov; alebo na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA
Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko IMETEC kontaktovanim
Zeleného Cisla, uvedeného nizsie; alebo konzultovanim internetovej stranky. Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu.

Podrobnejsie informéacie najdete v prilozenom zaruénom liste. NedodrZiavanie pokynov, uvedenych v tomto ndvode
na pouzitie, starostlivost o vyrobok a jeho tdrzbu ma za nasledok prepadnutie préva na zaruku zo strany vyrobcu.

BbJIFAPCHU

[:E] HAPBYHUK C UHCTPYKLMM 3A YIOTPEBA HA TPEMHATA

Yeaaemu notpebuneso,IMETEC By 6aarosapm, 3a 3aKynuxTe TO31 POAYKT.

BAMHWUYHA3AHWAAACECHXPAHABA
3A BbE/O U3MNON3BAHE.

A\ BHAMAHHE! UrcTpyKuwm u yrasakue 3a besonacHa pabora.
Mpeau 3non3saHe Ha ypepa, MpoueTeTe BHUMATENHO
M Cna3BaifTe WHCTPYKUMMTE 3a paBoTa M MO-CMeLManHo
YKa3aHWATa 33 Ge30nacHoCT. ChXpaHABAiATe TO3M HAPBLYHMUK,

|_IL!| 3ae[HO CbC CHOTBETHATa WIOCTPOBAHA JIMCTOBKA 3a 6bp3a
CNIpaBKa, 3a M3BbPLIBAHE HA CMIPABKA, NPE3 LiENMA NEPHOp, Ha
M3non3BaHe Ha ypena. pu NpefiocTaBAHE Ha ypepa Ha TPeTH
NMLya, NPefaiiTe MbAHaTa JOKYMEHTALUA 338HO C Ypeaa.

3ABEJIEKA: B cnyvaid, Ye Npu YeTeHe Ha Ta3W KHUHKA C MHCTPYKLuM 3a paboTa, cpeliHete
3aTpyAHEHUA B pa3bMpaHeTo Ha HaYMHa Ha U3NON3BaHe Ha Ypeaa UK Apyri, Npean U3NoN3BaHe Ha
ypeAa, ce CBbpHeTe ¢ Gupmata, Ha apeca YKa3aH Ha Noc/iefHaTa CTpaHmua.

NPEAYNPEHAEHUA 3A BE3OMNMACHOCT

* Cnefj M3BampaHe Ha ypea OT ONaKoBKaTa, U3N03BaliKK cXxemara 3a
Aia NPOBMTE 33 LIENOCTTa Ha YPEAa U 3a BL3MOMHH LLETH, NO Bpeme
Ha TpaHcnopTUpake. B cnyyait Ha CbMHeHKe, He U3noN3BaliTe ypega,
a ce 06bpHeTe KbM 0TOPU3UPaH CEepPBM3 3a 0OC/yHBaHE.

» OnaKoBLYHMAT MaTepuan He TpAGBa fa ce M3N0/13Ba KaTo UrpayKa
3a fieua! CbxpaHsaBalTe HaHOHOBHUTE NIUKOBE, faneye OT AOCTbNA
Ha fieLia; ONacHOCT OT 3ajyluaBaHe!

*Mpepy fa BKAKYMTE Ypeda, NpoBepeTe Aanu TEXHUYECKUTE AaHHM
3a HanpemeHWeTO Ha Mpemara, NOCOYeHM B 06O3HAYUTENHUTE
TEXHWUYECKHM JaHHM, OTFOBAPAT Ha Té3W Ha Ha/MYHaTa eNIeKTPHYECKa
MpeHa. 0603HaYMTENHUTE TEXHUYECKH AaHHM Ca NOCONEHH Ha ypepa.

* Tosuypep TpAGBa Aa ce U3M0/13Ba eAMHCTBEHO 32 NPeHA3Ha4EHHETO,
32 KOETO € NpefBU/EH, a UMEHHO KaTo rpeliKa 3a JoMallHa ynoTpeda.
Bcaka gpyra ynotpe6a, ce cMATa 3a He No NpeAHa3Ha4yeHue W
CNe0BaTe/HO 3a ONacHa.

* Toau ypes MOe Aa ce M3N0/13Ba OT AeLa HABLPLWWAK 8 T. U OT nLa
C HamManeHu GU3MYECKH, CEH3OPHU M YMCTBEHU CMOCOGHOCTH, WIH
0e3 ONUT M MO3HAHWA, C OKA3BaHe Ha HEOOXOAMM KOHTPOA, WM
CNeji MHCTPYKTaH 3a 6e30nacHo 3noa3BaHe Ha ypepa, M 3ano3HaTu
C PUCKOBETE NpH non3BaHe. [leuara He TpAbBa fa UrpasT ¢ ypeaa.
Onepauuiite No NOYMCTBaHE M MOAAPbIKA, He TpAOBa pa ce
W3BbPLUBAT OT AeLa 0CTaBeHu 6e3 HabntoAeHue.

* U no-cnewyuanto, ga He ce M3NoN3Ba ypeaa OT 3anpelieHu nua,
6e6eta MM Xopa, KOUTO HAMAT YYBCTBUTE/IHOCT Ha TN/IMHA.

*Tosn ypeg He TpAGBa pfa ce M3NO3nBa OT pJeua, Koraro
NpMCNOCO0NEHMATA 3 YNPaB/IEHHE He Ca NPeABAPHTEHO HACTPOEHH,
OT POAMTENA UMW OT OTFOBOPHHUKA, UM KOFaTo AETETO HE & NOAXOAALLO
00yyeHo, 3a 6e30MacHOTO M3N0/13BaHE Ha TaKbB BUA YPeau.

* Q NPEAYNPERAEHUE - HE e noaxopALy 3a Aelia Ha Bb3pacT nog, 3
ropuuu. fleuata Ha Bb3pacT nog 3 roAuHH, He TpAGBA Aa U3non3Bar
gega, ropaan Hecrnoco6HOCTTa UM 4a pearupar npu nperpasaxe.

. ﬂA HE ce 3aJie1CTBa ynpaBNEeHNETO Ha TeMnepaTypara c MOKPH pbLie.

* O HE gbpnaitTe 3axpaHBalyuaT Kaben uin ypeaa, 3a fa U3KI0YUTe
Lencena o eNeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

* BUHaru M3KnoyBaiiTe Wencena OT eNEKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe,
npeau NOYMCTBAHE UM NOAAPBHKA U NPU HEU3NON3BaHE Ha Ypepda.

* Tlpu noBpepa WM nowa pabota Ha ypeaa, ro U3KAK0YETe U He ro
BK/K0YBaNTE. 3a €BEHTYaNleH PEMOHT Ce 00pblyaiTe efUHCTBEHO,
KbM OTOPM3MPaH LIEHTBP 32 CePBU3HA NOAAPbHKA.

* AKO 3axpaHBaLLMAT Kaben e NoBPefeH, TOM TpAGBA Aa Ce 3aMeHH OT
OTOPU3MPaH TEXHUYECKU CEPBU3EH LIEHTB, C Lie NpeanasBaHe ot
BCAKAKBYU PUCKOBE.

* YpegbT TpAGBa fa ce M3NON3Ba CamMo C BMAA Ha ynpaBneHue,
gaaal-m Ha eTHKeTa Ha ypepa.

*O HE cnaraiite ynpaBneHWeTo Nop Bb3rNaBHALATA MAM MEKAY
yapwaca 1 0eanara, orato ypeabT e BRAIOYEH,

* PefjoBHO NpoBepABaNTe ypeaa, 3a HaNM4YMe Ha CNeau OT Bb3MOHKHM
W3HOCBaHWA W noBpeau. [IpH HanuyMe Ha TaKWBa CNERM, UM MK
nowa ynotpe6a Ha ypepa, ce 06bpHeTe KbM 0TOPU3MPaH LIEHTbP 32
TEXHUYECKO 06CNYBaHe, NpeAM NOC/NeABALLO H3N03BaHE Ha ypeaa.

* llpenopbyBa ce, HOCUTENUTE HA NEACMENKBPU, Aa He U3NON3BaT
yPepa npes Luanara Holy, YpegbT MOHe Aa ce U3noN3Ba 3a 3aTonNsHe
Ha NernoTo, Ho TPAOBa fja Ce W3K/IOYBA M OT ENEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, NPeu 3acnu1BaHe.

* O HE usnon3aaiite perglnupyemo NeI0: B NPOTUBEH C/yyaid, NpoBepeTe

aN 0eaoTo M Kabena MuHaBaT CBOOOAHO Oe3 3axBaliaHe.

* Q© HE nperbBaitte.

* Tosu Xpeﬂ He e NpeHa3HayeH 3a MEAULMHCKO NPUNOKEHHE B O0NHULHTE.

*Q AAHE ce u3n0/13Ba KOrato e MOKbY.

*Q© [IA HE ce u3n0/13Ba 3a 3arpABaHe Ha MUBOTHM.

*® A HE CE U3MON3BA KOTrATO E MPEMbHAT UM CMAYKAH.

*&® [\A HE CE NOCTABAT LUDTOBE UJIU UININ.

JIETEHAA CUMBOJIU

@ Hnac Ha sawptalll A Mpepynpexpexme
li| ﬂ Knioy 3a Temneparypa @ Koy Taiimep
O Mo3uuyA Ha U3KNloBaHe

® 3abpana
(b Stand by

‘ Mo3uuyA Ha BKAKOYBaHE

noAroToBKA
PA3MOIOHEHME HA FPEMKATA CX. (A)

A BHUMAHUE! MoctaBAiiTe rpedkata camo Memay
MaTpaka 1 [ONHMA Yapluag, a He BbpXy Xopata B JIEFOTO.

* PasrbHeTe rpeiikata AMPEKTHO BbPXY MaTpaKa, ChC CTpaHaTa Ha KOATO & NOCTaBEH Lencena 0GbpHaTa KbM MaTpaxa.
* [poBepeTe Aamm rpeikaTa e nocTosHHO A0Gpe ombHaTa.
* MocTaBeTe RONHUAT Yapluad BbPXY rpevKaTa, C/1es KOETO NOATOTBETE NIETNI0TO, KAKTO 0BMKHOBEHO C YapLuada i 4easnoTo.

NPUJIOHEHUE

CBBP3BAHE WJIM CBAIAHE HA YNPABJIEHUETO 3A PEMY/IMPAHE HA TEMNEPATYPATA CX. (B)
BHUMAHME! T[peiikata ce u3non3ea camo C

VAN ynpaB/ieHUETO, BK/OYEHO B focTaBKata. CbOTBETHUAT
MOZieN e N0COYEH Ha eTUHETa 3alLMT Ha naHena.

* BKntoyeTe KoHTaKTa 3a ynpasneHue (2) B wencena (1) 3a cBbP3BaHe Ha YNpaBNeHMETO, 3a perympaqe Ha
Temneparypara KbM rpeikara.

* o1 MoZiena 3a crasHs TpsABBa f4a Ce NOBTOPH ONepaLmATa v 3a BTOPUAT KOHTAKT.

* Mi3KMioyeTe KOHTaKTa (2) OT rpefkara ¢ HaTCKaHe Ha /0CTa 3a 3axBalljane, OTCTpan Ha wencena (1).
BKJItOYBAHE HA FTPEVKATA U U3E0P HA NMPABUJIHATA TEMMEPATYPA CX. (C)

A BHUMAHUE! © HE nocraBAaitTe ynpaBneHWETo MOp,
Bb3I/1aBHULATA UM NOf OfieasiaTa no Bpeme Hau3non3Baxe.

* BH/l04BavTe Ballata rpenka, 0Taaz Ha ynpaBieHeTo, NoCTaBANKM NpeKbeBada Ha no3uLma BKI4HEHO (1) (8).

* BbP30 NPEABAPUTE/IHO 3ATPABAHE - TexHonoruata INTELLISENSE 3agaBa aBTomatiiHo Temneparypara
Ha Gbp30 NpeaBapuTeNHO 3arpABaHe 6. HE wuanoansalite Temnepatypa 6 NMPEJBAPWUTE/IHO BEbP30
3ATPABAHE korato cTe B /1ernoTo.

* [pv M3n30n1BaHe NPe3 HoLLA M NPOABLAKMTENHO BPEMe, M3BEPETe 1enaHOTO 3afaHKe 3a Temneparypara 1-5, ¢ HaTucKaHe
Ha GyToHa 3a Temneparypaa (6) 4OKaTO KenaHaTa TeMnepaTypa CBETHe Ha eKpaHa 3a Temneparypa (3) B opaHieso.
®YHKLUMA NAMET

Cnep HAKONKO MMHYTW paboTa, rpeiikata 3anameTABa nocneaHara h3bpaHa Temneparypa.

®YHKLMA ABTOMATUYHO U3K/IO4YBAHE

lpeliHara pasnonara ChC cvCTEMa 3a aBTOMATU4HO UKiouBaHe. Mome Aa ce sbepe Taiimet mexam 1 1 9 vaca.

* TAMMEP - HaT1CHeTe KAtoya Ha Tarimepa @ (5) nokato ceeTHaT 1 mamn 9 yaca B 3en€HO (4).

o ABTOMATMYHO M3KNKOYBAHE - npu pocTuraHe BpemeTo 3afafieHo Ha Taiimepa, rpelikara Wskiousa
aBTOMATM4HO U eKpaHa standby d) (7) ceTBa B CMHLO.

WU3KNIOYBAHE

* /1360p Ha NO3WLATA Ha U3KMIOYBAHE OT3a/ Ha YNIpaBNEHETo Q (8), M M3KK0YETE LLENCENA OT ENEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

MOYUCTBAHE U NOAAPBHKEA

Tpeiikata Mome Aa ce nepe. 3a NpaBuIHO MpaHe, NoMeaHeTe TabesKara ChC CMMBOMMTE 3a NpaHe, HaMYHa Ha

rpeiikar.
[la He ce nepe Ha
CyX0

CylueHe npv LigHTpodyra Ha
HiCKa Temneparypa nog 40°C

[la ce nepe npn [N
pr sl O,

X

KA3AHUA NPU NPAHE

* /3Kn04eTe TOMMHHOTO YNpaB/ieHIe, KaKTo e NoKasaHo Ha cx. (B) npepy 3ano3saHe Ha npate.

*lpeav npaHe Ha rpeiikaTa, € BaHO Aa A UBMEpHTE W ja NPOBEPUTE a1 pasMepHTe ca NPUBAUSUTENHU Ha TE3H
10 BPEME Ha CyrMeHeTo.

NPAHE B NEPAJIHA MALLMHA

* [peiikaTa MOXe fja ce nepe B nepasnHa MawwmHa npy 40°C Ha AeavKaTHa nporpama.

« [la ce 13non3sa camo AennKarHa nporpama npu LeHTpodyrpaqe. JA HE ce n3sbpLuBa LiMKbA Ha AOMbAHUTENHO
LieHTpodyrvpaHe.

[la He ce n3bensa [la He ce magu

NPAHE HA PBKA
* [peilKara Moe Aa ce nepe Ha pbKa, Npu MakcumanHa Temneparypa ot 40°C.
* W3noanBaiiTe Te4eH nepuieH npenapar 3a AeNMKaTHO NpaHe (3a J03MpOBKaTa, NPoYeTeTe YHa3aHWATa BbpXy
npopyKTa).

7~
CYLEHE

* CyLueTe B CyLUIMHA HA HUCKO 3ajiaHue.

* [pocTpeTe 6€3 M3N0N3BaHe Ha LMNKW BbPXY ENEKTPUYECKUTE YaCTW Ha rpeiKara, 3a Aa He ce NMoBpeasT.

* HE 13non3BaiTe rpenKkara JOKaTo He € Hamb/HO Cyxa.

KAK JJA CE NPOCTWPA MPEAKATA

* o Bpeme Ha CyLUEHETo, rpeiikara TpsGBa f4a € OMbHaTa, KaTo Ce onuBare Aa NOCTUTHETE NPUBAMSUTENHO ChlLnTe
pa3mepu KaTo MmbpBOHaYaHUTE. Hail-1o6pu pesynTaTi ce MOCTUraT, KOraro € Olle BAamHa, Karo ce AeicTea oT
©[MHIA CTPaHWYeH Kpail KbM ApYrus, Abpraiky no eHa NeHTa BCeku mbT. Moxe fia ce Hanomu Aa ce MoBTopHTasM
npoLezdypa HAKOKO MbTH, OKATO rPerKaTa U3ChXHE HAMbIHO.

«MpernegaiiTe rpeikara, 3a NpoBepKa Ha KabenuTe fia He ca CrbHaTv UK yeyKaHu. CpelLly CBETMHATA e NO-NecHa
npoBepKara Ha KabenuTe Ha rpeiikara.

* pv npobniemm ¢ KabenuTe, Cef pasmbBaHe Ha rpefikaTa Wam Korato rpeKara He Bb3Bpiblia MbpBoHaYaHara
cu hopma 1 pasmepu, ro npepanTe 06parHo B oTopuampaH LieHTbp Imetec 3a nposepka Ha 6esonacHocTTa.

CBbXPAHEHUE HA TPEMHATA

BHUMAHHME! Mpu npubupaHe Ha ypega, ro octaeete Aa

A W3CTHUHE Npeau Ea ro croHere.

BHUMAHME! HE obpa3yBaiite rbHKW WM Aed:ogmau,uu
noypena, Kato ro cnarare BbpXy npeaMeTH npu npubupate.

TeKcTMNa MOe fja NP1A0GHe eCTECTBEHO NOXBATABAHE C BpeMeTo. ToBa ABNIEHIE He HapyLLaBa MO HUKAKbB Ha4MH
6e30nacHoCTTa /WM XxapaKTepUCTUKUTE Ha ypepa.

NEPMOANYHU NPOBEPKU

MposepsBaliTe 4ecTo ypeaa v MbBKABMAT Kaben, 3a Aa YCTaHOBUTE HalMyMe Ha CNeAu OT M3HOCBaHe WM
yBpempaHe. Mpy1 Hannuve Ha TakvBa Cnean WA Mpu npobnemHa pabota, 3aHeceTe ypesa B OTopuanpaH
LlenTbp 3a TexHnyecko O6cnywaare Ha IMETEC. MpenopbyBame B, MK BCUYKKM CAyyau, fa npoBepABare
Balwara rpeiika, B OTopuanpaH LieHTbp Ha Imetec, noHe BeAHBIK Ha 3 roauHH.

N3XBbPJIAHE

01‘/<> OnaKoBKaTa Ha ype/a e CbCTaBeHa 0T MaTepuay ¢ peLkanpate. 3xebpaaiite A CbraacHo HOpMUTE 3a
S onassae Ha oxonHaTa cpepa.
CurnacHo esponeiickn HopmaTvs 2002/96/CE, ypeabT 13BefeH OT ynoTpeba, TpA6Ba Aa e YHULOKaBa
E N0 CHOTBETHWA HaYMH. MaTepuanuTe 3a PeLmKIMpaHe, OT KOUTO € CbCTaBEH ypefa, ce Cbbupar, 3a
e HaMa/IFIBAHE 3MBPCABAHETO HA OKOHATA CPE/A. 3a M0BEYE MHHOPMALYA, Ce 0GBPHETE KbM MECTHUAT
opraH 3a CbGupaHe Ha CypoBMHW MM KbM ThproBeLia Ha eapo.

CEPBU3 U TAPAHLMUA

OTHOCHO peMOHTa MW 3aKynyBaHe Ha Pe3epBHN YacTu, Ce OGBbPHETE KbM OTOPU3MPaH LIEHTBP 3a CepBH3 Ha
KnveHTn IMETEC, Kato ce 0baauTe Ha 6e3nnaTHUAT HOMep 3a MTanms, NoCoYeH TyK AoNY, MK KaTo HanpasuTe
CnpaBKa Ha MHTEpHET caiTa. YpeAbT e NOKPHT C rapaHLyuA Ha Npon3BoMTeNs. 3a noBeye NojpoBbHOCTH, HanpaseTe
CcnpaBKa C NPUNOMEHNAT rapaHLMOHeH CT. HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMNUTE, BKAIOYEHM B TO3W HAPBYHMK 32
13n0N3BaHe, rPUHM 1 MOAAPBIKATA HA Ypeaa, BoAM A0 3aryba Ha npaBoTo Ha rapaHLMA Ha MPON3BOANUTENS.

HRVATSKI

[:E] PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GRIJACA KREVETA

Stovani korisnice, poduzece IMETEC Vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod.

AZNE UPUTE CUVATIRADIBUDUCEG
ORISTENJA

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu.

Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata, pozorno
procitajte upute o uporabi i to posebice sigurnosna
upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik

|| zajedno s ilustriranim vodicem, tijekom (itavog
zivotnog vijeka aparata, da biste ga mogli konzultiratl.
U sluéaju davanja aparata tre¢im osobama, dajte im

i cijelu dokumentaciju.
@ NAPOMENA: Ako tijekom ¢itanja ovog prirucnika primijetite da se neki njegovi dijelovi nerazumijivi ili u slu¢aju sumniji,
prije nego $to poénete s koristenjem proizvoda kontaktirajte poduzece na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

*Nakon $to ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte cjelovitost
dostave u odnosu na slike te je li eventualno doslo do njegovog
ostecenja tijekom prijevoza. U sluaju sumnije, ne koristite aparat |
obratite se ovlastenom serviseru.

* Konfekcijski materijal nije igracka za djecu! Drzite plasticne vrecice
daleko od dosega djece; postoji opasnost od gusenja!

* Prije nego Sto obavite povezivanje aparata, uvjerite se da se podaci o
mreznom naponu navedeni na identifikacijskoj plocici podudaraju s
onima raspolozive elektricne mreze. Identitikaciona plocica se nalazi
haaparatd. o

. Ovad aparat je namijenjen iskljucivo koristenju kao grijac kreveta
za kucansku uporabu. Bilo koja druga vrsta uporabe se smatra
neprikladnom i stoga opasnom. 5

* Ovim aparatom smiju se koristiti djeca koja imaju 8 godina ili vise,
kao i osobe smanjenih tjelesnih, senzornih ili mentalnih mogucnosti
ili osobe bez iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili imaju upute
za siguran nacin uporabe te ako shvacaju moguce opasnosti. Djeca
se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora starije osobe ne smiju
cistiti ni odrzavati aparat.

*Ne koristite aparat s osobama neosjetljivim na toplinu ili vrlo
osjetljivim koje nisu u stanju reagirati na prezagrijavanije.

*Ovaj aparat ne smiju koristiti djeca ako upravijacke uredaje nisu
prethodno regulirali roditelji ili skrbnici li ako dijete nije bilo na prikladan
cin izobrazeno o tome kako na siguran nacin koristiti takve ureda(;e.

*& UPOZORENJE - NIJE prikladno za djecu mladu od 3 godine.
Djeca mlada od 3 godine ne smiju koristiti aparat zbog njihove
nesposobnostj da reagiraju na prezagrijavanje.

*© NE POKRECITE komandu temperature ako su Vam ruke mokre.

*Q NE povlacite kabl za napajanje ili sam aparat da biste iskopcali
utikag iz strujne uticnice.

* Uvijek iskopcaijte utikac iz strujne uticnice prije nego Sto pocnete sa
ciscenjem ili odriavanljem aparata te u slucaju nekoristenja istog.

. Usluéajukvarailirrob emauradu aparata,iskljuéite?aine unistavajte.
U svezi's eventualnim popravljanjem, obratite se iskljucivo ovlastenoj
servisnoj sluzbi. L . .

* Ako je kabl za napajanje ostecen, neka ga zamijeni ovlasteni tehnicki
servis na nacin da se sprijeci nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti samo sa vrstama komandi navedenim na
etiketi aparata.

* © NE postavljajte komandu ispod jastuka ili posteljine i deka kada je
aparat spojen.

* Cesto pregledavajte aparat da biste pronasli eventualne tragove
istroSenosti ili uniStavanja. Ako pronadete takve tragove ili ako se
aparat koristio na nepravilan nacin, obratite se ovlastenom tehnickom
servisu prije nego Sto nastavite sa njegovim koristenjem.

. Preroruc,ujemo da osobe koje imaju Eacemaker ne koriste ovaj aparat
cijelu noc. Aparat se moze koristiti da bi prethodno zagrijao krevet ali se
mora iskljuciti i iskopcCati sa napajanja strujom prije nego Sto legnete.

* © NE koristite na podesivom krevetu: u suprotnom slucaju se uvijerite
da deka ili kabl ne ostanu zapleteni ili blokirani.

*© NE pokrivajte

. Ov?\] aﬂarat nije namijenjen medicinskom koristenju u bolnicama.

* © NE koristite ga ako je mokar.

*Q© NE koristite aparat za rijanﬂ'e iivotiw’a.

* ® NE KORISTITE AKO JE SAVIJEN ILI NABORAN.

*® NE UMECITE IGLE ILI IGLICE.

TUMAC SIMBOLA

@ Kategorija zadtite Il & Upozorenje
'n‘ ﬂ Izbornik temperature @ Izbornik timer-a
O PoloZaj iskljuéivanja

® Zabrana
(b Stand by

‘ Polozaj ukljutivanja

PRIPREMA
POSTAVLJANJE GRIJACA KREVETA SL.(A)

A POZOR! Postavite grija¢ kreveta iskljucivo izmedu
madraca i prve plahte a ne iznad osoba u krevetu.

* Prostrite grijaC kreveta izravno na madrac i to na nacin da strana na kojem se nalazi utika¢ bude okrenuta prema madracu.
* Uvjerite se da je grijac kreveta uvijek dobro postavijen bez nabora.
* Postavite prvu plahtu iznad grijaca kreveta pa onda pripremite krevet na uobi¢ajeni na¢in s posteljinom i dekom.

KORISTENJE
POVEZIVANJE ILI UKLANJANJE KOMANDE ZA REGULIRANJE TEMPERATURE SL. (B)

POZOR! Grija¢ kreveta se mora iskljucivo Kkoristiti s
A komandom kojom ste opremljeni. Model o kojem je rijec se
navodi na etiketi sasivenoj na ploci.

* Umetnite utika¢ komande (2) u uti¢nicu (1) da biste ukopcali komandu za reguliranje temperature sa grija¢em kreveta.
* Kada se radi 0 modelu za braéni krevet trebate ponoviti operaciju i za drugu utikac.

* IskopCaite utikac (2) iz grijaca kreveta na nacin da pritisnete poluge za pridrzavanje sa strane uticnice (1).
UKLJUCIVANJE GRIJACA KREVETA | IZBOR PRAVILNE TEMPERATURE SL. (C)

PRIPRAVA

NAMESTITEV GRELNE BLAZINE ZA OGREVANJE POSTELJE SLIKA (A)

A POZOR! © NE stavljajte komandu ispod jastuka ili
ispod plahti tijekom uporabe.

« Ukljucite va$ grijac kreveta, sa straZnje strane kontrole i to na nacin da stavite prekidac u poloZaj ukljucivanja (1) (8).
* BRZO PREDZAGRIJAVANJE - tehnologija INTELLISENSE automatski namjesta temperaturu brzinskog
zagrijavanja 6. ® NE koristite temperaturu 6 BRZINSKO PREZAGRIJAVANJE dok ste u krevetu.

* Kada se radi o noénom koristenju ili onom bez prekida, izaberite Zeljenu postavku temperature 1-5, pritisnite tipku
za temperaturu (6) sve dok se Zeliena temperatura ne ukljuéi na temperaturnom zaslonu (3) narancastim svjetiom.
FUNKCIJA MEMORIJA

Nakon nekoliko minuta koristenja, grijaC kreveta ¢e memorizirati zadnju izabranu temperaturu.

FUNKCIJA AUTOMATSKOG ISKLJUCIVANJA

Grijac kreveta je opremljen sustavom automatskog iskljucivanja. Moze se izabrati timer od 1 do 9 sati.

* TIMER - pritisnite izbornik timer () (5) sve dok se 1 sat li 9 sati ne osvijetle zelenim svjetlom (4).

. AUTOMf\TSKO ISKLJUCIVANJE- na kraju odbrojavanja timer-a, grija¢ kreveta ¢e se automatski iskljuiti a zaslon
standby Q (7) ¢e se osvijetliti plavim svjetlom.

ISKLJUCIVANJE

* |zaberite polozaj iskljucivanja na straznjoj strani komande Q (8) iiskopCaite utikac iz strujne utiénice.

CISCENJE | ODRZAVANJE

GrijaC kreveta se moze oprati. Pogledajte plocicu sa simbolima o pranju koja se nalazi na grijacu kreveta u svezi s

pravilnim pranjem.

Operite na 7N
temperaturi od 40°C L°A

A =

UPUTE O PRANJU
* Iskopajte kabl sa termijske komande na na¢in prikazan na sl.(B) prije nego Sto poénete s pranjem.
* Prije nego $to operete grija¢ kreveta vrlo je vazno da ga izmjerite i da se uvierite kako su dimenzije iste i u fazi suSenja.

Osusite u rotacionom bubnju na
niskim temperaturama koje su
nize od 40°C

Ne Cistite kemijski

Ne izbjeljujte Ne glacajte

PRANJE U PERILICI RUBLJA
* Grija¢ kreveta se moZe oprati u perilici rublja na 40°C s programom blagog pranja.
« Koristite iskljucivo program blage centrifuge. NE obavljajte ciklus dodatne centrifuge.

RUCNO PRANJE
* Grija¢ kreveta se moZe ruéno oprati na najvecoj temperaturi od 40°C.
* Koristite tekuci deterdzent za osjetljivu odjecu (u svezi sa doziranjem pro€itajte indikacije o proizvodu).
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SUSENJE

* Osusite u susilici rublja na niskim postavkama.
* Prostrite radi su$enja na nacin da ne stavljate Stipaljke za rublje na elektrine dijelove grijaca kreveta jer bi se mogli ostetiti.
« NE koristite grija¢ kreveta sve dok se potpuno ne osusi.

KAKO PROSTRIJETI GRIJAC KREVETA

« U fazi sudenja grija¢ kreveta se mora prostrijeti na nacin da postigne svoje prave pocetne dimenzije. Najbolje
rezultate Cete postici ako ga prostirete kada je jo$ vlaZan i to poviaCenjem s jedne strane na drugu. Tako nesto cete
moZzda morati ponoviti vie puta sve dok se grija¢ kreveta perfektno ne osusi.

* Pregledaijte grija¢ kreveta da biste se uvjerili da kablovi nisu savijeni ili isprepleteni. Prema svjetlu ¢e Vam biti jo$
lakSe pregledati kablove grijaca kreveta.

* U sluaju problema s kablovima nakon $to ste prostrijeli grija¢ kreveta ili ako se on ne vraéa na svoje pocetne
dimenzije, vratite ga OvlaStenom centru poduzeca Imetec radi sigurnosne kontrole.

CUVANJE GRIJACA KREVETA
POZOR! Kada se aparata bude odlagao, ostavite ga da se
osusi Brije nego $to ga odlozite.
POZOR! NE stvarajte nabore i/ili ne deformirajte aparat na

nacin da na njega polazete predmete nakon odlaganja.

Tkanina istog bi mogla prirodno poZutjeti vremenom. Takva pojava nece ni u kom slu¢aju dovesti u pitanje sigurnost i/
ili uéinkovitost istog proizvoda.

PERIODICNE KONTROLE

Cesto pregledavajte aparat i fleksibilni kabl da biste se uvjerili kako na njima nema tragova istrogenosti i unistavanja.
U slucaju da pronadete takve pojave ili u slucaju problema u radu, odnesite aparat u Ovlasteni Tehnicki Servis
poduzeca IMETEC. U svakom sluaju Vam savjetujemo da kontrolirate Vas grija¢ kreveta u OvlaStenom servisu
poduzeca Imetec, barem jedan put svako 3 godine.

ODLAGANJE

0% Ambalazni materijal proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu sa
%U propisima o zastiti okolisa.
U skladu s europskim propisom 2002/96/CE, aparat kada se vise ne koristi se mora odbaciti na prikladan
nacin. Materijali koji se mogu reciklirati a koje sadrZi aparat se iskoristavaju na nacin da se sprijeci
= UNiStavanje okolisa. U svezi s detaljnijim informacijama, obratite se ustanovi zaduZenoj za odlaganje
otpada ili trgovcu koji Vam je prodao aparat.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Kada se radi o popravkama ili kupniji rezervnih dijelova, obratite se ovlastenoj servisnoj sluzbi klijenata poduzec¢a
IMETEC na nacin da kontaktirate Besplatni potrosacki broj ili konzultirate internetsku stranicu. Aparat je pokriven
proizvodacevim jamstvom. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu. Nepostivanje uputa koje sadrzi
ovaj priruénik o uporabi ili onih o brizi i odrZavanju proizvoda dovode do nevaZenja proizvodacevog prava na jamstvo.

SLOVENSCINA

PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO GRELNE BLAZINE
ZA OGREVANJE POSTELJE

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

POMEMBNA NAVODILA
IMEJTE JIH VEDNO PRI ROKI!

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo.
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila,
zlasti opozorila glede varnosti, in jih upostevajte.
Ta prirocnik, skupaj z odgovarjajo¢im slikovnim

|!L!]_| vodnikom, hranite ves &as Zivljenjske dobe izdelka in
ga imejte vedno pri roki, tako da ga po potrebi lahko
uporabite.V primeru prodaje aparata, novemu lastniku
izrocite tudi vso dokumentacijo.

®0POMBA: Ce bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na tezko razumljive odseke ali
bi se vam porodil kakr§en koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je
naveden na zadnji strani te brosure.

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite, ali
je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat med
prevozom ni poskodoval. V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte
in se obrnite na pooblascenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasticho vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni na identifikacijski tablici, ustrezajo podatkom
omreZja, ki je na voljo. Tehniéni identifikacijski podatki.

* Ta aparat se lahko uporabILa izkljuéno kot grelno blazino za ogrevanje
postelje za domaco uporabo. KakrSna koli drugacna uporaba velja za
neprimerno in zatorej nevarno. 5

* Taizdelek lahko uporabljajo otroc, stari nad 8 let, osebe 2 zmanjsanimi
telesnimi, Cutnimi ali psihi€nimi sposobnostmi ali osebe brez izkusenj
in znanja, ¢e jih pri uporabi kdo nadzoruije ali jim da navodila za varno
uporabo ter razumevanje moznih nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati
z napravo.Otroci ne smejo brez nadzora ¢istiti ali vzdrzevati naprave.

* Tega izdelka ne smejo uporabljati osebe, ki niso ob¢utljive na toploto
0z. So nesposobni reagirati na previsoko temperaturo - pregretje.

* Te naprave naj otroci ne uporabljajo, Ce starsi ali skrbniki ustrezno ne
nastavijo upravILaInih mehanizmov ali €e otrok ni ustrezno poucen o
yarni uporabi teh mehanizmov.

* ) POZOR - Naprava NI primerna za otroke, mlajSe od 3 let. Otroci,
mlajsi od 3 let, naj naprave ne uporabljajo, saj ne znajo ukrepati v
%imeru pregretja.

* ) Gumba za nastavitev temperature se NE dotikajte z mokrimi rokami.

*© NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢ izvlekli
iz vtiénice.

*Pred CiS¢enjem ali vzdrZevanjem aparata in v primeru neuporabe
slednjega vti¢ vselei izvlecite iz vtiénice.

*V primeru okvare ali nepravilnega deIovani'a, aparat izkljucite in na
n'l;em ne izvajajte nepooblascenih posegov. Za morebitno popravilo se
Qbrnite izkljuéno na pooblascene?a serviserja.

* Ce opazite, da je napajalni kabel poSkodovan, naj ga pooblasceni
serviser zamenja, da se izognete vsakrsnemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo z vrstami daljinskih upravljalnikov, ki so
navedene na nalepki, pritrf'eni na aparatu.

*© Upravljalnika NE vstavljajte pod vzglavnik ali med rjuhe ali odeje,
ko je aparat prikljucen. .

* Aparat pogosto preverjajte glede morebitnih znakov obrabe. Ce na
njem opazite take znake ali ugotovite, da je aparat slabo ohranjen, se
pred vsakrsno nadaljnjo uporabo obrnite na pooblas¢enega serviserja.

* Osebe s srénim spodbujevalnikom naj aparata ne uporabljajo vso
noC. Aparatje namenjen za ogrevanje postelje, vendar ga morate
gasniti in izkEuciti iz elektricnega napajanja preden lezete v posteljo.

*Q Aparata NE uporabljajte na nastavljivih posteljah: v nasprotnem
gimeru pazite, da blazine ali kabla ne ujamete ali priprete.

* O NE zapogibajte.

* Ta aparat ni zasnovan za medicinsko uporabo v bolnisnicah.

*Q Aparata NE uporabljajte, ¢e je moker.

+© Aparata NE uporabljajte za ogreyan'e Zivali.

* © APARATA NE UPORABLJAJTE, CE JE UPOGNJEN ALI PRETRGAN.

*® NE VTIKAJTE IGEL ALI ZAPONK.

LEGENDA SIMBOLOV

& Opozorilo ® Prepoved

@ Izbirno stikalo ¢asovnika d) Stanje pripravljenosti
( ) PoloZaj izklopa ‘

| : | Razred zascite Il

'n‘ ﬂ Izbirno stikalo temperature

PoloZaj vklopa

POZOR! Grelno blazino za ogrevanje postelje obvezno
/\ vstavite med vzmetnico in zaséitno rjuho in z njo ne
prekrivajte oseb, ki lezijo v postelji.
* Grelno blazino za ogrevanje postelje poloZite naravnost na vzmetnico, tako da je stran, na kateri se nahaja vti¢ ,
obrnjena proti vzmetnici.

* Grelno blazino lepo razprostrite.
* Grelno blazino prekrijte z za$¢itno rjuho, nato pa posteljite posteljo tako, kot obicajno, z rjuho in odejo.

UPORABA
PRIKLOP ALI ODKLOP UPRAVLJALNIKA ZA NASTAVITEV TEMPERATURE SLIKA (B)
POZOR! Blazino za ogrevanje ?ostelje se lahko
& uporablja le s prilozenim upravljalnikom. Kupljeni
model je naveden na priSiti etiketi.
* Vti¢ upravljalnika (2) vstavite v prikljucek (1), da upravljalnik za nastavitev temperature poveZete z grelno blazino.
* Pri modelu za zakonsko posteljo je treba postopek ponoviti tudi na drugem prikljucku.

* Vti¢ (2) izvlecite iz grelne blazine tako, da pritisnete zaporna vzvoda ob straneh vtiéa (1).
VKLOP GRELNE BLAZINE IN IZBIRA PRAVE TEMPERATURE SLIKA (C)

A POZOR! © Daljinskega upravljalnika med uporabo NE
vstavljajte pod vzglavnik ali pod odejo.

* Vkljucite grelno blazino na zadnii strani upravljainika, tako da stikalo pomaknete na oznako za vklop (I) (8).

* HITRO PREDOGREVANJE - tehnologija INTELLISENSE samodejno nastavi temperaturo na hitro predogrevanie 6.
® Temperature 6 za HITRO PREDOGREVANJE NE uporabljajte, ko ste v postelji.

o Pri noéni ali neprekinjeni uporabi izberite Zeleno nastavitev temerature med 1. in 5. stopnjo. To storite tako, da
pritisnete gumb temperature (6) in ga zadrzte pritisnjenega, dokler na zaslonu temperature (3) oranzno ne zasveti
Zelena temperatura.

FUNKCIJA SPOMINA

Po nekaj minutni uporabi grelna blazina shrani zadnjo izbrano temperaturno nastavitev.

FUNKCIJA SAMODEJNEGA IZKLOPA

Grelna blazina ima sistem samodejnega izklopa. zberete lahko asovnik med 1 in 9 uro.

* CASOVNIK - pritisnite izbirni gumb €asovnika\Z (5) in ga zadrZite pritisnjenega, dokler se zeleno ne izpiSe Stevilka
ureod 1do9 (4).

-‘SAMODEJNI IZKLOP - po izteku ¢asovnika se grelna blazina samodejno izkljuci in zaslon stanja pripravijenosti
O (7) se osvetli modro.

IZKLOP

* Izberite poloZaj izklopa na zadnj strani upravijalnika Q (8) in vti¢ izvlecite iz omrezne vticnice.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Grelna blazina za ogrevanje postelje je pralna. Za pravilno pranje si oglejte naitek s simboli pranja na grelni blazini.

Pranje pri 40°C E &

NAVODILA ZA PRANJE

* Pred pranjem izvlecite kabel iz upravijalnika, kakor je prikazano na sliki (B).

* Pred pranjem grelne blazine je temelinega pomena, da blazino izmerite, tako da lahko po susenju ugotovite, ali so
njene velikosti priblizno enake.

STROJNO PRANJE

* Grelno blazino lahko perete pri 40°C s programom za nezno pranje.

* Uporabljajte izkljuéno program za nezno pranje in oZzemanje. NE uprabljajte dodatnega oZemanja.

Dovolieno susenje v bobnu. Susenje
pri nizki temperaturi, nizji od 40°C

Kemiéno ¢iscenje ni
dovolieno

Beljenje s klorom ni

dovoljeno. Ne glacajte

ROCNO PRANJE
* Grelno blazino lahko perete ro€no pri temperaturi najve¢ 40°C.
* Uporabite tekoci detergent za obéutljivo perilo (glede odmerjanja si oglejte navodila na izdelku).

7\
. SUSENJE

* Grelno blazino susite v susilnem stroju pri nizki temperaturi.
* Da se grelna blazina ne bi podkodovala, pri obeSanju pazite, da elektricnih delov ne bi speli s $¢ipalkami.
* Grelne blazine NE uporabljajte, dokler ni popolnoma suha.

KAKO SUSITI GRELNO BLAZINO

* Grelno blazino med suSenjem razprostrite, tako da doseZe priblizno prvotne velikosti. NajboljSe rezultate dosezete,
¢e blazino nategnete od enega konca proti drugemu, pas za pasom, medtem ko je e vlazna. Ta postopek je lahko
potrebno veckrat ponoviti, dokler grelna blazina ni popolnoma suha.

* Prepricajte se, da kabli grelne blazine niso upognjeni ali zviti. Kable grelne blazine laZje pregledate tako, da blazino
podrZite proti svetlobi.

*V primeru teZav s kabli po obesanju grelne blazine ali drugacne velikosti oziroma oblike slednje po pranju, blazino
odnesite k pooblaséenemu serviserju Imetec, da jo iz varnostnih razlogov preveri.

POZOR! Preden aparat zlozite zaradi shranjevanja, ga
A pustite ohladiti.

da se ne bi zvil in/ali deformiral.
Tkanina s¢asoma lahko porumeni. Ta pojav na noben nacin ne vpliva na varnost in/ali uéinke izdelka.
Aparat in gibki kabel pogosto preverite glede morebitnih znakov obrabe ali poskodb. Ce opazite znake poskodb ali v
primeru nepravilnega delovanja, aparat odnesite k pooblas¢éenemu serviserju IMETEC. Vseeno vam svetujemo, da

SHRANJEVANJE GRELNE BLAZINE ZA OGREVANJE POSTELJE
POZOR! Na shranjeni aparat NE polagajte predmetov,
PERIODICNE KONTROLE
vaso grelno blazino najmanj enkrat vsake 3 leta preveri poobla$¢eni serviser Imetec.

ODLAGANJE

& Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na
podrogju varovanja okolja.
V skladu z Direktivo 2002/96/ES Evropskega parlamenta in Sveta je treba odsluZeni aparat primermo
E zavreCi. Materiale, iz katerih je aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, ustrezno zavrzite, tako da
omogogite njihovo ponovno uporabo in preprecite onesnazevanje okolja. Za podrobnej$e informacije se
== obrnite na lokalno komunalno sluzbo ali na pooblaséenega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC, ki je dosegljiv na spodaj
navedeni brezplani telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca.
Za podrobnejSe informacije si oglejte priloZeno garancijsko izjavo. NeupoStevanje navodil iz tega priro¢nika glede
uporabe, nege in vzdrZevanja aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.
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